Réunion du conseil municipal du 23 janvier 2009
Présidé par le Maire : André Bois

Secrétaire de séance :   Pascale Noiray
Excusés : Karine Caroff, Sylvain Rochas et Jean Poirier pouvoir à Pascale Noiray
1° Lecture étant faite par Francis Ampe du procès verbal de la réunion du conseil du  

   19 décembre 2008, celui-ci est adopté à l’unanimité. 

2° Autorisation spéciale :
Le Maire expose au conseil la situation d’urgence à laquelle il a du faire face début janvier. Eu égard aux mauvaises conditions climatiques et afin d’assurer le service de déneigement en assurant la sécurité des personnes, la collectivité a dû s’équiper d’urgence de chaine pour le tracteur de déneigement. Le maire sollicite donc du conseil  une ouverture de crédit complémentaire de 2 000 euros au titre du programme d’investissement 97 ligne 2158, avant le vote du budget primitif. Cette somme sera reprise dans le budget primitif 2009 au moment de son vote. Après délibération, le conseil à l’unanimité accepte cette ouverture de crédits.

3° Urbanisme : 
a) Adhésion au CAUE : Le Maire rappelle au conseil les missions du CAUE pour les communes de Savoie : aide à la consultance architecturale (mise en place et évaluation annuelle) et assistance technique gratuite auprès de la commune limitée à 3 jours par an. La cotisation est de 0.10 euros par habitant et par an avec un montant minimum de 40 euros. 

Le conseil municipal à l’unanimité accepte la proposition du Maire : adhésion au CAUE pour une cotisation de 40 euros pour l’année.
b) Calendrier des réunions de la commission urbanisme avec comme ordre du jour la réflexion sur l’aménagement du chef lieu : mercredi 11 et 25 février  à 16 heures 
4° Subventions : Le Maire rappelle que la commune verse une subvention aux associations culturelles ou sportives fréquentées par les habitants de la commune. Le montant est de 18 euros par participants et le versement est effectué sur présentation d’une demande de l’association ainsi que de la liste des dullinois.

· Atelier Musical de l’Echo du Grenand : 6 enfants de dullin, soit 108 euros

· Ski club du guiers : 12 enfants de Dullin , soit 216 euros.

Décision prise à l’unanimité

5° Compte rendu de réunion : 

Commission finances : Jean-Paul Bertrand présente le projet de budget de fonctionnement 2009 élaboré par la commission finances. 

Les commissions sont invitées à transmettre leurs prévisions chiffrées d’investissements 2009 pour la prochaine réunion de la commission finances prévue le 20 février. Le débat d’orientation budgétaire aura lieu le 27 février et le vote des CA et BP au cours du conseil du 20 mars 2009.
Commission travaux : Alain Minola fait un point sur l’avancement des différents chantiers :

· réhabilitation de 8 gîtes : le carreleur, le menuisier et le plombier sont à pied d’œuvre. Les délais sont tenus pour l’instant malgré un démarrage retardé du plombier.
· Les travaux de réhabilitation réalisés par Michel au gîte 10 devraient être terminé fin février

· Les éléments du mini-golf pour l’aire de jeux seront rénovés d’ici fin février

· L’enfouissement des lignes à Vergenucle devrait démarrer début février

· L’appel d’offres pour l’aménagement du sous sol 1/ 2 en cantine sera lancé la semaine prochaine pour une livraison fin juin 2009.

Commission tourisme : Mireille Veyron donne les orientations prises par la commission :

· installation d’un panneau d’accueil vers la station d’épuration

· création d’une plaquette publicitaire reprenant tous les acteurs touristiques de la commune

· mise en place de visite gîtes, églises, salle……pour les journées du patrimoine : se rapprocher d’Avant Pays Savoyard Tourisme pour s’intégrer à leur démarche.

· Diffusion de message sur la radio 107.7. Rendez-vous avec un journaliste le 30 janvier
· Réalisation d’enveloppes pré-timbrées personnalisées (photo de dullin)

· Mise à jour du catalogue des gîtes de France

L’auberge de Mandrin organise une soirée pour les acteurs du tourisme local. Les membres de la commission sont invités à y participer.

Commission sentier : Joelle Barbarot informe le conseil que la boucle sur le territoire de la commune est quasi terminée. La commission a rencontré Christophe Maurel afin de caler la signalétique sur l’itinéraire et préparer un dossier de demande de subvention.

Commission sociale de la CCLA : Pascale Noiray informe le conseil que la commission sociale travaille actuellement sur l’implantation de 2 micro-crêches de part et d’autre du Lac. Une présentation sera faite en conseil communautaire.

Divers : 

a) L’accadémie doit se prononcer pour le maintien du poste de Mme Roche Nathalie à Ayn,

b) Le château du Lac Bleu est en vente

c) Maison du Lac : le Bureau d’étude « les maîtres du rêve » a rencontré les maires et les   associations concernées et fera ses propositions au cours de la réunion de la commission de concertation le 12 février prochain.
d) Les Maires de Dullin et Ayn ont rencontré les institutrices d’Ayn qui leur ont présenté leur projet de classe verte en Auvergne du 15 au 19 juin (5 jours et 4 nuits). 11 élèves habitant Dullin sont concernés pour un montant à la charge de la commune de 1 650 euros. 

Le Conseil municipal dans son ensemble apprécie l’initiative des enseignantes et donne un accord de principe sur sa participation.

Fin de la séance : 11 heures.

