Commune de Dullin



COMPTE-RENDU DE LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL ORDINAIRE





         du vendredi 18 juillet 2008

Présents : Mr André BOIS, Mme Pascale NOIRAY, Mr Alain MINOLA, Mme Mireille VEYRON


     Mr  Francis AMPE, Mme Joëlle BARBAROT, Melle Hélène DEHAM, Mr Jean POIRIER


     Mr Jean Paul BERTRAND, Mr Sylvain ROCHAS

Excusée    Mme Karine CAROFF


Après lecture du compte rendu du dernier Conseil du 20 juin 2008 par madame Pascale Noiray, celui-ci est approuvé à l’unanimité par les membres présents.


Mr le Maire propose alors l’étude des sujets portés à l’ordre du jour du Présent Conseil.

1
Dossier d’amélioration du pôle touristique.

Plusieurs dossiers déposés précédemment au Conseil général  en vue d’obtention de subventions n’ayant pas de réponses, il avait été décidé de rencontrer le Pdt du Conseil Général pour lui faire part des difficultés rencontrées et lui présenter les projets de vive voix. Après plusieurs tentatives pour obtenir un rendez-vous et apprenant que Mr Hervé Gaymard venait inaugurer une exposition à Lépin, Mr André Bois l’a convié à déjeuner avec tous les membres du Conseil municipal à l’Auberge de Dullin. Cette rencontre impromptue à permis de sensibiliser le Pdt du Conseil général sur la pertinence des projets et semble avoir retenu son attention puisque à la suite, le Maire et ses adjoints ont reçu chacun une lettre confirmant que Mr Gaymard apporterait personnellement son soutien à l’étude des dossiers présentés.

Mr André Bois à répondu à cette lettre en rappelant tous les points faisant l’objet des projets que les techniciens du Conseil Général trouvaient incomplets alors que tout avait été bien rédigé en fonction des remarques précédentes. Il n’a pas reçu de réponse à ce dernier courrier.

Le Maire propose donc de demander une dérogation pour commencer les travaux avant que les subventions ne soient définitivement accordées notamment pour la rénovation des Gîtes. Mr Ampe suggère que l’on insiste sur l’urgence des travaux afin que ceux-ci  puissent se réaliser au printemps avant l’ouverture de la saison touristique. Mr J P Bertrand précise que la demande de dérogation et son acceptation ne présage pas de l’obtention de la subvention. Si cette subvention n’était pas accordée Mr Poirier fait remarquer que certains travaux deviennent indispensables et devraient être étalés en fonction des possibilités budgétaires de la Commune Cette remarque est entièrement partagée par tous les membres du Conseil.

Pour les travaux à l’Auberge, il sera nécessaire de demander un permis de construire. André Bois et Mr Bernard Fauge architecte ont rencontré le Gérant de l’Auberge pour déterminer les travaux qu’il serait prêt à prendre en charge et quantifier ceux qui pourraient être assumés par la Commune. Il lui a été demandé de hiérarchiser les travaux en ordre prioritaire d’urgence. A ce jour le Gérant n’a pas fait parvenir sa réponse.

L’aire de jeux et les gîtes se feraient en priorité, l’aménagement de la salle sous les gîtes 1 et 2 fera l’objet d’une autre demande pour laquelle une délibération doit être prise.

Pour l’aire de jeux, un cahier des charges a été établi et expédié à une dizaine d’entreprises pour consultation. La commission travaux se réunira le 21 juillet à 20 H pour étudier les réponses.

Après toutes ces discussions le Maire propose de voter : une demande de dérogation pour lancer le projet d’aménagement du Pôle touristique.
Cette demande est votée à l’unanimité des dix membres du Conseil présents.

Le Maire demande alors de voter une délibération pour aménager la salle sous les gîtes 1 et 2 en cantine scolaire et de conserver la salle ‘’ de la Cheminée ‘’ sous les gîtes 8 et 9 en salle d’activité pour les habitants de la Commune et les occupants saisonniers des gîtes. 
Madame Pascale Noiray émet une réserve à cette nouvelle affectation de la salle 1 et 2 sachant qu’il était prévu dans l’aménagement initial, une salle pour les aînés (club du charron et club de jeux). Il est alors décidé d’affecter la salle qui sert actuellement pour les expositions estivales, au Club du 3 ème âge ; dès que l’exposition ‘’ tuiles ‘’ sera terminée. Cette solution satisfait tout le monde.

La délibération est alors votée à l’unanimité des dix membres présents.

Convention AEL.

L’AEL organise chaque été un centre aéré pour les enfants et demande une participation de 4 Euros par enfant qui fréquente ce centre. La Commune de Dullin signera cette convention et participera financièrement au prorata du nombre d’enfants de Dullin.

Organisation chantier AEL semaine 31 
Une dizaine de jeunes de 14 à 17 ans viendront effectuer de petits travaux d’entretien sur la Commune de Dullin la semaine du 28 juillet au 1er août, de 7 H 30 à 12 H. Ils seront sous la responsabilité de l’AEL avec comme animatrice, Hélène Deham. La Commune s’engage à verser une subvention à l’AEL d’environ 400 euros. Mr Michel Chapuis et plusieurs membres du Conseil assureront l’encadrement technique pour la réalisation des différentes tâches qui seront dévolues à ces jeunes.

Demande de subvention SDES ( enfouissement des lignes électriques et téléphone Vergenucle)
Après une âpre négociation, RTE financera 30 000 € sur un devis de 70 000 à 75 000€ pour la partie électricité. France télécom s’est engagé à financer la partie lui incombant pour toutes les fournitures. Pour les 45 000€ restants Mr André Bois a rencontré Mr Mommessin du SDES pour demander une subvention qui pourrait atteindre 40 % de cette somme.

Le Maire demande alors de voter une délibération pour demander une subvention au SDES et signer la convention avec France Télécom pour l’enfouissement de la ligne téléphonique.

Cette délibération est votée par 9 voix pour et 1 abstention.

Divers.
Ecole :

Un nouvel instituteur est nommé à Dullin. 7 candidatures pour les postes d’aides à la cantine et garderie seront étudiées à la prochaine réunion de la Commission ‘’Ecole ‘’.


Un appel à candidature a été lancé pour la fourniture des repas à la cantine. La société SHCB a été retenue par la commission école, car elle propose un prix de vente du repas très avantageux de 2.95 euros TTC en liaison froide et livré. Le conseil municipal à l’unanimité des présents autorise le Maire à signer la convention avec cette société et le charge de toutes démarches nécessaires.

Maison Montigon.
La prochaine réunion de la Commission ‘’Urbanisme’’ étudiera les différentes propositions des architectes.

Muret en dessous de la Cure. Sylvain Rochas a consulté plusieurs entreprises et attend les devis.

La Commission ‘’Sentier’’ a rencontré Mr Maurel du SMAPS  pour étudier les différentes possibilités d’aménagement des sentiers.

La Commission ‘’CCAS ‘’ de la CCLA cherche un emplacement sur les communes riveraines du Lac pour créer une ‘’Halte garderie’’.

Tous les sujets inscrits à l’ordre du jour ayant été abordé, le Maire lève la séance à 23 H 15









Le Rapporteur du jour









    Alain MINOLA   
