COMPTE RENDU CONSEIL MUNICIPAL DU 19/09/2008

Tout le Conseil est présent.

Sous la présidence de André BOIS, Maire

Secrétaire de séance : Karine CAROFF

1° ORDRE DU JOUR : Ecole

- Droit d’accueil en cas de grève ou absence imprévisible (loi 2008-790 applicable au 1er septembre 2008).
Le déclenchement du dispositif se fait en fonction du taux d’absence du corps enseignant.

En dessous de 25% c’est l’éducation nationale qui prend en charge les enfants ; à partir de 25% c’est la commune qui doit assurer l’accueil et la garde.

La Mairie doit fournir une liste de noms de personnes susceptibles de prendre en charge les enfants les jours de grève. Cette liste sera transmise au fichier judiciaire national automatisé des auteurs d’infractions sexuelles ou violentes. Un vote pour l’envoi de cette liste donne 10 voix contre et 1 voix pour (Alain Minola).

Les familles doivent être informées 48H à l’avance dans la mesure du possible.

La responsabilité administrative est transférée de la commune à l’Etat en cas de poursuite judiciaire de la part de parents suite à un accident. (Uniquement si la commune n’a pas fait de faute directe)

Le Maire propose de faire un courrier aux députés et à la fédération des maires de Savoie pour contester cette procédure et demander un rendez-vous pour avoir les modalités pratiques de mise en œuvre de cette loi. Vote à l’unanimité.
Une grève est prévue par  le corps enseignant le 7 Octobre 2008. Que doit faire la Mairie ?
Le Maire demande l’avis du conseil pour l’accueil des enfants ce jour là : 3 voix pour, 7 contre  et 1 abstention. Le maire prendra sa décision le moment venu.
- Cet été, suite à la demande des enseignants, une cloison qui sépare la classe des PM et MS  a été abattu afin de faire une salle plus claire et plus conviviale. Les enseignants sont entièrement satisfaits du travail effectué et nous en remercient.
- L’ A.S.A.D.A.C. ne répondant toujours pas à nos attentes en matière de conseil pour l’éventuel montage d’un S.I.V.O.S, le Maire propose de les rencontrer à la prochaine commission scolaire Ayn/Dullin.
Il propose aussi de prendre contact avec d’autres S.I.V.O.S ainsi qu’avec l’inspection académique pour en savoir plus sur le fonctionnement d’un tel syndicat ainsi que ses avantages et inconvénients.

Concernant la diminution des effectifs, le maintien de la 4ème classe a été accepté de justesse.

Pour la rentrée 2009, nous devons absolument avoir plus de 80 élèves  pour la garder.

Nous devons trouver des solutions pour arriver à cet objectif. Le problème sera évoqué à la réunion publique du 19/10/08.

F. AMPE propose de négocier avec l’Académie un délai de 3ans pour récupérer cet effectif.
2° ORDRE DU JOUR : Pôle touristique
La réunion du 9/09 avec Mr JOLY du Conseil Général et Mr PERONEL des gîtes de France a permis de connaître le montant maximum des subventions attendues :

70 000€ pour les travaux dans l’auberge

47 000€ pour l’accessibilité dans l’auberge

De son côté, le gérant de l’auberge (excusé à cette réunion) a donné son accord pour participer financièrement aux travaux.
Sachant que projet déposé est d’environ 400 000 €, il resterait à la charge de la commune environ 213 000€ de travaux. Le délai d’instruction du permis de construire étant de 6 mois, les travaux de pourront démarrer avant l’automne 2009 et laisse donc le temps d’ajuster le dossier. Pour la partie chauffage, il est encore possible de demander une subvention à la région.

Concernant les gîtes, Mr JOLY désire qu’il y ait différents niveaux de prestations, c'est-à-dire des gîtes 2* et des gîtes 3*. (CF Compte rendu réunion)

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, s’engage à labelliser 20 gîtes touristiques en  2 étoiles 
3° ORDRE DU JOUR : Aire de jeux et Aménagement cantine sous-sol 1 et 2
*Aire de jeux :

La commission travaux a retenu 3 entreprises (BERLIOZ, GAVEND, ARTEMIS).

Après comparaison des différents postes, c’est l’entreprise BERLIOZ qui est retenue pour effectuer les travaux (sans la partie sanitaire) pour un montant de 57 491.44 €. Décision prise avec 9 voix pour et 2 abstentions (P. Noiray, JP Bertrand)
Le Maire nous présente la note d’honoraire de Bernard FAUGE concernant l’étude préalable de cette aire de jeux. Le montant est de 2000€. Nous procédons au vote pour l’acceptation de ces honoraires : 10 voix pour et 2 abstention (J Barbarot, F Ampe).

                       (Jean POIRIER a quitté le Conseil pour raison personnelle.)

*Aménagement cantine sous-sol ½

Une esquisse a été faite par Bernard FAUGE et présentée à la D.S.V.

Il nous reste à  poser un dossier de demande de subvention au Conseil Général avant le 19/10/08 et demander une dérogation pour commencer les travaux.

Nous procédons au vote sans lui : vote à l’unanimité.
4° ORDRE DU JOUR : Virements de crédits
· Programme n°60 place du chef-lieu, travaux sur muret. Ouverture du programme  pour un montant de 3500€ en crédit dépense.
· Programme n°64, aménagement salle d’expo pour les aînés. Ouverture du programme pour un montant de 3500€ en crédit dépense.

· Programme n°77, voirie pas suffisamment doté. Ajout de 10 000€ en crédit dépense.

· Programme n°63, sous-sol ½(changement de projet). Diminution de dépense de 17000€.

Vote à l’unanimité (10 voix).

5° ORDRE DU JOUR : Divers
*Enfouissement des lignes. 

Une seule entreprise a répondu à l’appel d’offre pour l’instant ; c’est la société CHAPUIS pour un montant de 46 000€ HT. Le Maire propose d’attendre encore un peu avant de commander les travaux.

*Commission communication

Un point est fait sur la réunion du 12/09/2008
*Commission finance

Jean-Paul BERTRAND, nous relate la réunion du 9/09. Une prochaine commission est fixée au 7/10/08 pour préparer la réunion publique.
*F.AMPE nous résume la commission urbanisme du mois de Juillet et propose d’ouvrir la commission à des personnes du village afin de réfléchir sur l’avenir du chef-lieu.

Le Maire rappelle la date du pique-nique communal qui est fixée au 5/10/08 ainsi que la date de la réunion publique qui est fixée le 19/10 à 10H et qui sera suivi par le repas des anciens à l’auberge de mandrin 
Fin de la séance à 23H50. 

