COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 17 AVRIL 2009.

Date de convocation : 10/04/2009

Tous les membres du Conseil sont présents.

Début du Conseil : 20h30

Secrétaire de séance Jean Poirier

· Sylvain Rochas donne lecture du compte rendu du conseil du 20/03/2009

Le compte rendu est approuvé à la majorité.  

Avancement poste de gardiennage

Sylvie Mahdjoub, qui assure le gardiennage des gîtes, vient de réussir le concours d’agent technique. Elle est nommée Adjoint de service technique de 1ère classe, au coefficient 300.

Point sur l’auberge

Le projet de travaux  de l’auberge a été accepté.

Avant de lancer les travaux M le Maire a tenu à faire le point avec les aubergistes et connaître leurs réactions et leurs intentions suite à un courrier concernant l’entretien en général et des abords en particulier. 

Une rencontre a eu lieu le mardi 14 avril entre A.Bois, P.Noiray, M.Veyron et J.Poirier pour la commune et Mlle. A. Fournial, M. G. Chaboud   pour l’auberge.

Sans développer les discussions concernant l’entretien et la maintenance de l’auberge il ressort de cette rencontre deux points importants :

-Les tenants actuels du bail commercial pensent mettre en vente leur fonds de commerce

-Contrairement  à ce qui avait été prévu, ils ne maintiennent pas leur engagement (70.000€) de participer au financement des aménagements commerciaux.

Devant cette nouvelle situation le conseil a décidé de poursuivre la mise en œuvre des travaux liés à l’entretien du bâtiment et l’accessibilité aux personnes handicapées dès l’hiver 2009

Une nouvelle tranche liées aux travaux d’aménagements intérieurs fera l’objet d’un nouvel examen.

Travaux

Aire de jeux : les travaux se finalisent. 

Il reste à Sylvain Rochas  de prévoir une réunion avec les jeunes pour les petits travaux ,  l’organisation de la mise en service  avant l’ouverture. 

Nouvelle cantine : les travaux ont démarrés. 

Une insuffisance de niveaux pour l’évacuation des eaux usées oblige à faire une tranchée extérieure : coût 2000 € le carrelage  a été retenu.

Enfouissement des lignes : en cours de réalisation 

Ecole ; Sol73 a fait une proposition de devis. Il a été décidé de demander une autre proposition.

Sentiers 

Le sentier de Vaillot, rive droite du ruisseau, en amont du pont de la Tessoniere a été très dégradé au cours des chantiers d’abattage et de débardage des parcelles le long de ce chemin. Le Maire informe le conseil qu’un courrier adressé à l’entreprise forestière demande à cette dernière de remettre le sentier en l’état.

Dans le cas où ces travaux seraient financés par la commune, comment faire pour assurer une participation des propriétaires forestiers qui ont pu exploiter leur forêt grâce à ce chemin communal.

Fleurissement du village.

Sylvain Rochas nous informe que pour des raisons de facilité d’entretien et de coût total il serait préférable regrouper les points  plutôt que de disperser les jardinières.

Pour la réalisation de des massif à l’école et à la salle des fêtes il faudrait prévoir un arrosage intégré : coût approximatif 870 €

Préparation de la visite du vice-président du Conseil Général.

M. Vincent Rolland, vice-président du Conseil général, délégué au tourisme est en visite à Dullin le lundi 20 avril. Une rencontre avec les élus de la commune est prévue à 11 h : seront présents André Bois, Pascale Noiray, Alain Minola, Mireille Veyron et Jean Poirier.  

Un repas est prévu à l’auberge de Mandrin.

Compte rendu des réunions de la CCLA

Commission urbanisme :

La CCLA s’est portée candidate à la création d’une réserve naturelle régionale pour le lac d’Aiguebelette ce qui lui permettrait d’accéder à des aides pour l’entretien et l’aménagement .

D’autre part la candidature au label « Eco-tourisme exemplaire » a été retenue.

Ceci permettrait aux particuliers et aux collectivités d’accéder à des aides (25%) 

Pour tout aménagement ou travaux mettant en œuvre des actions écologiques.

Commission sociale :

Projet de créations de crèche, halte-garderie : une à Novalaise dans l’ancienne école, l’autre à Lépin dans la salle polyvalente.

Les locaux de l’AEL seraient transférés de « La Grange de l’Epine » à l’ancienne école.

Le SMAPS va lancer une étude concernant la petite enfance.

EHPAD :

 les dossier est maintenant bouclé. L’achat des terrains n’est pas finalisé. 

L’ordre du jour étant épuisé la séance est levée à 23h 30
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