COMPTE RENDU CONSEIL MUNICIPAL DU 19/06/2009
Sont présents : Francis AMPE, Jean-Paul BERTRAND, André BOIS, Hélène DEHAM, Pascale NOIRAY, Mireille VEYRON

Absents ayant donnés pouvoirs : Joëlle BARBAROT à André Bois, Karine CAROFF à Mireille Veyron, Jean POIRIER à Pascale Noiray, Sylvain ROCHAS à Jean-Paul Bertrand.

Absents excusés : Alain MINOLA

Sous la présidence de André BOIS, Maire

Secrétaire de séance : Pascale NOIRAY
Lecture du compte rendu adopté à l’unanimité des présents et représentés.
Le Maire demande l’autorisation de rajouter un point à l’ordre du jour : la signature de la convention avec le CAUE ; A l’unanimité, les conseillers acceptent ce point supplémentaire.
1° Présentation du CAUE sur l’aménagement du chef lieu :

     Suite à la demande de la commission urbanisme, le CAUE présente sa réflexion sur l’aménagement du chef lieu tournant principalement autour de la maison Montigon, de la grange Brotel, du presbytère, de l’ancien terrain de tennis et de la Mairie.
Après la présentation, des échanges ont lieu avec les conseillers.

Le Maire propose de fixer le mercredi 8 juillet 2009 à 18h pour faire une présentation à l’équipe complète.

2° signature de la convention avec le CAUE  
Le Maire présente au Conseil  la convention avec le CAUE pour mission d’accompagnement de la collectivité dans la définition du travail d’aménagement du chef lieu et de modernisation des équipements publics.
Le prix est de 4 800 euros HT pour une mission de 11 jours dont 3 jours pris en charge par le Conseil Général.

Après discussion, le conseil accepte la proposition du Maire et l’autorise à signer la convention ; 

les crédits sont prévus au budget. Décision prise avec 9 voix pour et 1 abstention (Hélène DEHAM).

3° Ouverture d’une ligne de crédit 
Jean-Paul Bertrand informe le conseil de la nécessité de contracter une ouverture de crédit bancaire de 150 000 euros pour faire face au besoin ponctuel de trésorerie du fait des nombreux investissements quasi terminés et donc à payer, alors que les subventions dotations et autres recettes ne seront encaissées que courant 2ème semestre.

Jean-Paul Bertrand, donne lecture des propositions reçues de différents établissements bancaire : Caisse d’Epargne des Alpes, Crédit Agricole des Savoie, Crédit Mutuel Savoie Mt Blanc et Dexia. 

Après comparaison de tous les paramètres, la proposition du Crédit Agricole au taux T4M + 0.80,     frais de dossiers de 75 euros, durée de 12 mois est retenue avec 9 voix pour et 1 abstention (Pascale NOIRAY)

4° convention AEL centre aéré

Le Maire propose au conseil municipal de signer la convention avec l’AEL pour la prise en charge de 4 euros par jour et par enfants fréquentant l’accueil de loisirs « Les Faroupiots » organisé par l’AEL du 06 juillet au 7 août et du 24 au 28 août 2009. Cette participation est déduite, à l’inscription, du prix de journée qui reste à la charge des familles.

Après discussion, le conseil municipal à l’unanimité des présents et représentés, accepte la proposition du maire et l’autorise à signer la convention avec l’AEL, à raison de 4euros/par jour et par enfant de Dullin fréquentant l’accueil des loisirs estival.

5° modification des statuts du SDES

Le Maire présente au conseil municipal la modification de statuts du Syndicat Départemental d’Electricité de la Savoie portant sur l’adhésion de la commune de Tresserve et le retrait de la commune de Montricher albannne.

Après discussion, le conseil municipal à l’unanimité des présents et représentés se prononce favorablement sur l’adhésion de la commune de Tresserve et sur le retrait de la commune de Montricher-Albanne ; il approuve les modifications intervenus dans les statuts du SDES ainsi que  la liste des représentants.

6° Travaux des Gîtes : contrat architecte 2ème tranche 

Le Maire informe le conseil qu’il convient de faire intervenir un architecte pour préparer les travaux de réhabilitation des gîtes et propose de contracter avec M. Bernard FAUGE, qui a déjà traité la 1ère tranche, pour une rémunération de 8% HT du montant des travaux pour la mission de base hors dossier de subvention.
Le conseil Municipal a l’unanimité des présents et représentés accepte la proposition du Maire et l’autorise à contracter avec M. Fauge aux conditions énoncés ci-dessus.

7° Travaux de la cantine : Avenant lot maçonnerie 

Le Maire informe le conseil que le lot maçonnerie enregistre une plus value de 1 720 euros sur le marché initial du fait de la modification du raccordement des eaux usées sur le réseau principal. Cet avenant porte le montant total du marché à 11 016.90 euros HT.

Le conseil municipal après discussion, accepte la proposition du maire et l’autorise à signer l’avenant en plus-value de 1720 euros sur le lot maçonnerie du marché d’aménagement de la cantine scolaire.

8° Divers :

a) Ouverture de l’aire de jeux : elle est fixée au dimanche 28 juin à 10 heures ; elle s’adresse aux habitants de Dullin qui recevront une information écrite à distribuer ce week end.
b) La journée des peintres : elle est fixée au dimanche 19 juillet 2009. Les dullinois seront informés en même temps que l‘ouverture de l’aire de jeux. Inscription devant l’Auberge de 8h à 10h. 1er prix : 200 euros ; 2ème prix : un week end pour 4 personnes dans un gîte ; 3ème prix 2 repas offerts par l’Auberge de Mandrin. Pour les enfants, 3 prix aussi qui seront des boîtes de peinture.
c) Exposition estivale : se déroulera du 16 juillet au 15 août à la salle des fêtes.
d) Bulletin municipal : la commission communication s’est réuni pour valider les articles afin que Sandrine FRANCOIS puisse faire la mise en page. Un premier jet sortira rapidement car l’idée est une distribution 1ère semaine de juillet.

e) Compte-rendu de réunion : Francis Ampe fait un point de situation sur le SCOT et sur la Maison du Lac. Il propose de laisser à disposition  en Mairie, un document de synthèse sur ces deux projets pour les personnes qui seraient intéressées.

f) Une réunion sur l’aide sociale aura lieu jeudi 02 juillet de 9h à 12h.
g) Nettoyage du ruisseau du Rondelet : le Maire a envoyé un courrier recommandé à l’entreprise pour la prise en charge des travaux.

Séance levée à 23h15
