COMPTE RENDU CONSEIL MUNICIPAL DU 08/07/2009
Sont présents : Francis AMPE, Jean-Paul BERTRAND, André BOIS, Hélène DEHAM, Pascale NOIRAY, Joëlle BARBAROT, Karine CAROFF, Jean POIRIER, Sylvain ROCHAS, Alain MINOLA.
Absents ayant donnés pouvoirs : Mireille VEYRON à Jean-Paul Bertrand.

Sous la présidence de André BOIS, Maire

Secrétaire de séance : Pascale NOIRAY
Lecture du compte rendu adopté à l’unanimité des présents et représentés. 
Après lecture du compte rendu, Jean Paul Bertrand fait remarquer que les modifications d’ordre du jour en début de séance ne sont pas, de son avis, autorisés par la réglementation et que dorénavant, il votera contre toute modification dans ces conditions. L’assemblée, en attente de vérification, accepte le rajout de deux points à l’ordre du jour, compte tenu du temps imparti pour prendre ces décisions. 

Le Maire demande donc l’autorisation de rajouter 2 points à l’ordre du jour : la situation du poste d’ATSEM et le dépassement des travaux d’enfouissement des lignes
Le conseil autorise le Maire à modifier l’ordre du jour avec 9 voix pour et 2 contre (Jean Paul Bertrand plus un pouvoir)

1°  Poste d’Atsem : Le Maire indique que le poste contractuel d’ATSEM doit être modifié car il est tenu depuis 6 ans par la même personne et que la réglementation fixe la durée maximum en contractuel à 6 ans. Patricia Marcel indique les 3 cas de figure possible :
· laisser le poste en contractuel et mettre une nouvelle personne sur le poste ;

· Embaucher Nathalie Briller Laverdure en contrat à durée indéterminée dans les mêmes conditions que le contrat actuel. 
· Titulariser Nathalie Briller Laverdure à situation indentique au poste qu’elle tient pour  la commune 
Après discussion, le conseil Municipal décide de proposer la titularisation à Nathalie Briller Laverdure ; il charge le Maire de faire toutes les démarches nécessaires en ce sens : suppression du poste de contractuel, création d’un poste de titulaire, déclaration de vacance de poste avec la mention candidat pressenti.
Décision prise avec 8 voix pour, 1 abstention  (Pascale NOIRAY) J.P Bertrand avec son pouvoir ne prend pas part au vote.

2° Cantine : avenant
Le Maire informe le conseil que le lot n° 6 Doublage faux plafonds enregistre une plus value de 

968 euros sur le marché initial du fait de la modification du système de doublage. Cet avenant porte le montant total du marché à 12 740.99 euros HT.

Le conseil municipal après discussion, accepte la proposition du maire à l’unanimité des présents et représentés et l’autorise à signer l’avenant en plus-value de 968 euros sur le lot doublage faux plafonds du marché d’aménagement de la cantine scolaire.

Planning des travaux : le Maire indique que le lot carrelage-faiences prend du retard.

3° Contentieux chemin de vaillot :
Le maire rappelle au conseil les différents échanges au sujet de la remise en état par le forestier du chemin de Vaillot. Il indique avoir sollicité notre service juridique chez Groupama pour mettre en place une procédure d’expertise ; entre temps et très récemment, l’entreprise a effectué une  remise en état partielle. Le maire demande à la commission sentier de se rendre sur place pour valider ou non cette remise en état et propose malgré tout, d’attendre la réponse de notre assurance.
4° Enfouissement des lignes :

Les travaux sont terminés et le maire fait état de dépassement du devis initial :

· 4.5% de surcoût pour le rocher trouvé et non prévu, soit 1 400 euros HT

· 17%  pour des travaux supplémentaires commandés par le Maire pendant le déroulement du chantier, soit 5 137.20 euros HT.

Après discussion, le conseil municipal avec 9 voix pour (J.P. Bertrand et son pouvoir ne prend pas part au vote) autorise le Maire à régler la part de travaux supplémentaires.

Le surcoût de 4.5% n’est pas soumis à délibération.

Le Maire informe le conseil qu’une dépense supplémentaire sera portée au budget car les fournitures prises en charge par France Télécom doivent être payées par la commune et seront remboursées ensuite par France Télécom.

5° Divers 
· le bulletin municipal sera livré vendredi après-midi pour être distribué dans le week end/début de semaine.
· L’exposition démarre jeudi avec le vernissage à 18 heures à la salle des fêtes

· Pour la journée des peintres du 19 juillet, les conseillers sont invités à participer au déroulement de la journée.

6° Projet Chef lieu :
Le Maire rappelle les différentes étapes de réflexion de ce projet et entre autre la présentation du CAUE en préambule du conseil municipal du 19 juin auquel plusieurs conseillers n’ont pas assisté.

Francis Ampe projette le dossier élaboré par le CAUE sur l’aménagement du chef lieu tournant principalement autour de la maison Montigon, de la grange Brotel, du presbytère, de l’ancien terrain de tennis et de la Mairie.

Après discussion, le conseil municipal, sur proposition du Maire, décide d’orienter la suite du travail du CAUE sur les points suivants :

· Terrain de tennis : poursuivre la réflexion sur la construction de logement et création d’un parking souterrain (réalisation d’esquisses……)
· Maison Montigon : aménagement de logements dans le volume existant, aménagement de logements en réalisant une extension, démolition et construction nouvelle, intégration d’un nouveau bâtiment (mairie) entre la mairie actuelle et la maison Montigon.

· Cheminement et parking dans le village de vacances/auberge : améliorer la situation actuelle.

La séance se termine par la projection du reportage télé de la place du village de TV 8 Mont Blanc.
Séance levée à 23H
