COMPTE RENDU CONSEIL MUNICIPAL DU 19/01/2010

Sont présents : Francis AMPE, Joëlle BARBAROT, Jean-Paul BERTRAND, André BOIS, Alain MINOLA, Pascale NOIRAY, Jean POIRIER, Sylvain ROCHAS

Absents : Hélène DEHAM, Karine CAROFF, Mireille VEYRON,
Sous la présidence de André BOIS, Maire

Secrétaire de séance : jean Poirier

Lecture du compte rendu du conseil du 22/12/2009 : adopté à l’unanimité des présents. 

Le Maire, en début de séance, donne lecture d’un courrier de Karine Caroff, en date du 18 janvier par lequel elle informe Monsieur le Maire de sa démission du conseil municipal pour raisons personnelles. André Bois regrette ce départ de Karine Caroff qui avait pris une part active au sein des fonctions municipales.

1- Adhésion de la commune de St Franc au syndicat des eaux du Tiers.

La commune de St Franc souhaitant adhérer au syndicat des eaux du Tiers, ce dernier demande l’accord des communes adhérantes pour modifier ses statuts.

Accord à l’unanimité des présents.

2- Vœu contre l’implantation d’OGM sur la commune.

L’implantation d’OGM sur un territoire est susceptible, par dissémination naturelle et incontrôlable de contaminer les cultures voisines. Ceci peut avoir pour conséquence pour les producteurs voulant faire de l’agriculture biologique de se voir refuser ou même retirer l’agrément.

André Bois propose au conseil de répondre à la demande de l’association des producteurs biologiques en émettant un vœu pour proscrire l’emploi des semences OGM sur la commune.

Ce vœu est adopté à l’unanimité des présents ;

3-Vœu sur le projet de réforme territoriale.

Les maires des communes rurales  sont inquiets sur le devenir des communes rurales à la suite de la réforme des collectivités territoriales et de leur financement suite à la suppression de la taxe professionnelle. La commune doit rester la cellule de base de la démocratie et l’échelon de proximité favorisant efficacité et réactivité.

A la suite d’un long débat André Bois demande au conseil de se prononcer sur le fait de s’associer à l’action des maires ruraux de France.

  5 voix pour, 1 contre (Pascale Noiray), 2 abstentions (Jean-Paul Bertrand, Sylvain Rochas).

4- Questions diverses.

4-1 Auberge

André Bois, Pascale Noiray, Alain Minola et Mireille Veyron ont rencontré M Gérard Chaboud pour l’informer du planning des travaux qui risqueront de troubler quelque peu le fonctionnement de l’auberge. et de s’enquérir s’il avait des projets en cours.

Il a fait part au conseil du départ de Mlle Angélique Chaboud et qu’il envisageait de racheter ses parts sur le fonds de commerce.

Par ailleurs il a entrepris les démarches pour demander le classement de l’auberge en hôtel de tourisme.

 L’aviron a représenté 70 jours d’occupation des gîtes en 2009. Par contre seulement 24 jours sont prévus pour 2010. A ce propos il tient à faire remarquer que l’aviron n’est pas client des gîtes mais  de l’auberge qui de ce fait devient un client important des gîtes. En contre partie l’existence des gîtes constitue un apport important de l’activité de l’auberge

Il maintient le pot d’accueil des occupants des gîtes en 2010.  

4-2 Budget 2010

André Bois demande aux différentes commissions d’inventorier leurs besoins dans le but de préparer le budget.

Quelques chantiers ont été évoqués :

Gîtes et auberge

Routes, ponts, sentiers (faire le tour pour signaler les dégradations causées par le gel et la neige,

Accessibilité des bâtiments, etc.
Sont arrêtées les dates suivantes

Commission travaux : jeudi 28 janvier 20h30

Commission finances : vendredi 29 janvier 20h30

Ouverture des enveloppes pour les travaux de l’auberge samedi 30 janvier 9h.

L’ordre du jour étant épuisé la séance est levée à 22h30

