COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

21 mai 2010

Présidé par le Maire : André Bois

Secrétaire de séance : Hélène DEHAM

Convocation du 12 mai 2010

Tous les conseillers sont présents sauf : Pascale Noiray ayant donné pouvoir à Jean Poirier et Joëlle Barbarot ayant donné pouvoir à Francis Ampe

1° Bilan travaux gîtes et auberge

Sous la demande du maire, Alain Minola fait part au conseil du bilan des travaux de la deuxième tranche des gîtes. Ceux-ci s’avèrent s’être passés moins bien que les travaux de la première tranche. Des retards en partie attribuables à la neige, un manque de préparation et une finition négligée du travail du carreleur sont à déplorer. Sans que le bilan soit pour autant mauvais, il faudra en tenir compte lors des choix des entreprises pour les travaux de la 3ème tranche.

2° Avenant aux travaux des gîtes

Le maire informe le conseil de l’existence d’un avenant aux travaux des gîtes d’un montant de 6 000€ HT sur le lot VRD. Cette somme correspond à des travaux nécessaires demandés lors de la réalisation des parkings handicapés et de cheminements : un drain à été installé de sorte à pouvoir résoudre un souci d’écoulement des eaux pluviales. Le devis pour travaux supplémentaires édité par l’entreprise ADC travaux public a été approuvé à l’unanimité.

3° Emprunt

Le maire rappelle que le budget primitif prévoyait deux emprunts pour couvrir les travaux des gîtes et de l’auberge. Il convient aujourd’hui de les réaliser. Jean Poirier informe le conseil que la dette de la commune est aujourd’hui au plus bas et que les emprunts déjà encours seront entièrement remboursés en janvier 2014. De plus 50 000€ de ligne de crédit ont été débloqués pour assurer le paiement des entreprises sans mettre en péril la trésorerie.

Il s’agit aujourd’hui de choisir la durée sur laquelle seront fait les emprunts et ensuite la banque auprès de laquelle ils seront effectués. 

Pour les gîtes le montant de l’emprunt à réaliser est de 43 000€. Pour toutes les propositions le taux est fixe, les échéances constantes et trimestrielles, et le remboursement anticipé est possible avec paiement des indemnités. Après discussion, l’ensemble des conseillers s’accorde sur le choix d’un emprunt sur 7 ans (le plus court) et vote à l’unanimité pour la proposition de la caisse d’épargne (la plus avantageuse) avec un taux de 2,39%, des annuités de 6 689€ et un coût total de l’emprunt de 3 825€.

Pour l’auberge la somme nécessaire est de 34 000€ pour l’instant. Pour toutes les propositions le taux est fixe, les échéances constantes et trimestrielles, et le remboursement anticipé est possible avec paiement des indemnités. Le maire informe qu’en fonction des décisions du conseil pour la suite des travaux de l’auberge, un autre emprunt sera à réaliser. Le but est que l’ensemble des anuités soit autofinancé dans le budget de l’auberge. Pour ces raisons, le conseil choisit un emprunt sur 10 ans et vote à l’unanimité pour la proposition du crédit agricole (la plus avantageuse) avec un taux de 2,90%, des annuités de 3 929€ et un coût total de 5 290€.

4° Regroupement pédagogique intercommunal

André Bois lit au conseil la proposition de la commission scolaire de la commune d’AYN au sujet de la répartition des tâches assumées à l’heure actuelle par la commune de DULLIN. Un débat s’ensuit au terme duquel la majorité du conseil (une abstention) demande au maire transmettre la réflexion suivante :

Il lui semble possible et intéressant en terme de visibilité de l’implication de la commune d’Ayn auprès des parents que la réservation et facturation des repas et de la garderie soit à charge d’Ayn. Néanmoins il lui paraît indispensable que la gestion de tout le personnel (cantinière et encadrement cantine garderie) soit effectuée par la même entité pour assurer aux employés une cohérence, un interlocuteur commun et un travail d’équipe. Pour la rentrée prochaine le conseil de Dullin propose de garder la compétence de gestion du personnel car les délais sont trop courts pour effectuer un changement d’employeur. Le conseil reste cependant ouvert à toute demande de la part d’Ayn de prendre à sa charge l’ensemble du personnel pour l’année scolaire suivante.

Le conseil tient à rappeler à Ayn que l’ensemble des décisions importantes concernant le RPI et le fonctionnement le la cantine, garderie ainsi que le choix du personnel sont actuellement prises en conseil paritaire intercommunal et qu’il existe un historique de toutes ces décisions ainsi que de la gestion quotidienne.

5° Convention centre aéré

Comme chaque année, l’AEL nous envoie sa demande de convention par laquelle la commune s’engage à verser la somme de 4 € par jour et par enfant fréquentant l’accueil de loisir « les Faroupiots » organisé par l’AEL. Le conseil fait part de son souhait de revoir le système pour que les subventions soient directement distribuées par la CCLA afin de simplifier et généraliser l’administration. Pour cette année cependant le conseil approuve à 9 voix pour et une abstention (Sylvain Rochas) la demande de convention.

6° Demandes de subventions

L’association les papillons blancs d’Aix les bains a envoyé une demande de subvention à la mairie de Dullin. Francis Ampe et Jean-Paul Bertrand rappellent que leur association relève de la compétence du département. Le conseil rejette cette demande de subvention à 6 voix contres (abstentions de Alain Minola, André Bois, Jean Poirier)

L’ADMR de Saint-Genix qui s’occupe du portage des repas sur le secteur, a envoyé comme chaque année une demande de subvention. La somme totale de fond demandée est répartie à part égales entre le secteur de Saint-Genix et celui de la CCLA, et il est donc demandé à Dullin 10% de la somme assimilée à la communauté de commune, soit 213.29€. Adopté à l’unanimité.

7° Sentier grotte

Le maire lit au conseil l’arrêté proposé par les maires de Verel de Montbel et d’Ayn concernant la fermeture du sentier des grottes. Le conseil estime que cet arrêté n’est pas justifié et qu’il ne constitue pas en lui même une mesure préventive des risques. Il exprime sa solidarité au maire et lui demande d’écrire aux deux autres maires concernés ainsi qu’au préfet pour leur demander de discuter cette décision. Le conseil souhaite en outre qu’une réelle information sur les risques encourus par les promeneurs soit donnée tant à l’aide de panneaux d’information aux entrées du sentier, que sur les brochures de publicité diverses et sur les panneaux d’informations touristiques des communes.

8° Divers

Jean présente un projet de sommaires du prochain bulletin. Il demande le retour des articles pour le 18 juin.

Francis communique au conseil les comptes-rendus de la CCLA sur l’avancement du projet de la maison du lac qui est en cours de bouclage du montage financier, et du SCOT qui termine le document obligatoire d’état initial de l’environnement. Il est possible qu’une réunion d’information pour tous les conseillers soit bientôt organisée pour exposer les décisions et directions prises par le SCOT. Francis nous rappelle qu’un blog sur le sujet est tenu à jour sur le site de l’avant pays savoyard.

Séance levée à 23 h 20

