COMPTE RENDU CONSEIL MUNICIPAL DU 16.07.2010

Présents : Joëlle Barbarot, Jean Poirier, Mireille Veyron, André Bois, Alain Minola, Jean-Paul Bertrand, Sylvain Rochas. Arrivée de Francis Ampe à 21h45 avec un pouvoir de Hélène Deham.

Convocation du 9 juillet 2010

Lecture du compte rendu du conseil municipal du 18.06.2010 par André Bois et approuvé par tous les membres présents.

ECOLE :

· Gestion de la réservation des repas et de la garderie par la commune d’Ayn . 

Validation des transferts de tâches vers la commune d’Ayn.

Voté 6 voix pour et 1 abstention de Sylvain Rochas.

· Tarif cantine garderie : 

La commune d’Ayn a consulté des prestataires pour assurer la restauration. Seule la société SHCB a répondu à l’appel et sera donc le fournisseur pour l’année à venir. Le maire rappelle les tarifs des années précédentes (4.77€  par ticket repas pour la rentrée 2009/2010). Il propose 4.80€, tarif voté par la commune d’Ayn. 

Proposition votée à l’unanimité des présents et représentés.

Concernant les tarifs de la garderie un forfait de 25€ trimestriel est proposé et pour les gardes occasionnelles 1€.

Reconduction du tarif en cours : Décision votée à l’unanimité des présents et représentés.

· Validation des nouveaux horaires de la garderie :

La commission école propose de rallonger les horaires de la garderie à 18h30 contre 18h auparavant. Une seule personne serait présente pendant 30 minutes supplémentaires, ce qui permettrait à d’éventuelles familles de bénéficier de la garderie et ainsi mettre leurs enfants à l’école de Dullin.
Décision votée à l’unanimité des présents et représentés.

Une convention passée entre les communes d’AYN et DULLIN gère le RPI, le maire nous demande l’autorisation de signer une nouvelle convention qui prendra en compte les modifications ci-dessus. 

Décision votée à l’unanimité des présents et représentés.

· Information sur les effectifs de la rentrée 2010/2011 :

Cette rentrée totalise pour le moment un effectif de 74 élèves sur 3 classes contre 4  à la rentrée précédente.

Il y aurait 31 élèves en maternelle, regroupés dans une seule classe, avec pour conséquences : des classes trop petites et des toilettes en nombre insuffisant.

Seules de nouvelles inscriptions pourraient permettre l’ouverture de la quatrième classe.

EMPLOI : Arrivée de Francis Ampe.

Deux personnes quittent leur poste de travail : une qui s’occupait de la cantine et de la garderie avec 11h semaine annualisés ; et une autre qui s’occupait du ménage (école, mairie, bibliothèque) avec 8h semaine annualisés.

Le maire, compte tenu de ces départs propose un réaménagement de certains postes. Cette modification entraînerait un changement des types de contrat proposés actuellement du fait de l’augmentation des horaires qui nécessiteront la création de deux emplois de titulaires, il convient donc de saisir la commission technique paritaire pour le remplacement des anciens postes par de nouveaux. 

L’idée serait de regrouper le poste cantine avec le ménage de l’école et d’ajouter à l’adjoint d’animation des fonctions d’accueil aux gîtes.

 Décision votée à l’unanimité des présents et représentés.
AMENAGEMENT DU CHEF LIEU : RECHERCHE D’UN MAITRE D’ŒUVRE.

Le maire nous informe d’un contact avec l’ATESAT et nous lit leur courrier nous faisant part d’un conseil pour le choix d’un maître d’œuvre, qui nous épaulerait sur des choix techniques. Il nous permettrait d’élaborer la première phase : l’étude d’avant projet. Avant tout, un relevé topographique du Chef Lieu réalisé par un cabinet de géomètre expert est nécessaire .

Le conseil municipal vote à l’unanimité des présents et représentés l’engagement de ces deux actions.

POLE TOURISTIQUE :

a) GITES : 

· Lancement de la troisième tranche de travaux. 

Il reste 6 gîtes à rénover. Ce programme est la continuité des deux tranches déjà réalisées. Il s’agit de la rénovation des sols, murs, cuisines et salles de bains.

Le conseil à l’unanimité des présents et représentés vote le lancement de la troisième tranche de rénovation des gîtes.

Sur la demande d’Alain et Minola et de Francis Ampe, une analyse serait souhaitée concernant le résultat financier des gîtes. La commission finance doit se tenir avant octobre pour la réaliser.

b) AUBERGE 

· Lancement de la deuxième tranche de travaux. 

La commission travaux doit se réunir pour définir précisément les travaux à effectuer. Réunion fixée le lundi 09 août à 18h30.

c) MAITRE D’ŒUVRE :

· Modification du contrat de maîtrise d’œuvre pour les travaux réalisés lors de la deuxième tranche de travaux des gîtes et la première tranche de l’auberge

Le montant total des travaux s’est soldé en dessous des estimations. 

La perception nous demande de valider des avenants pour ajuster les honoraires de l’architecte. Le maire rappelle les taux des honoraires : 8 % sur les gîtes hors dossier de subvention et 12 % sur l’auberge. Après discussion, décision votée à l’unanimité des présents et représentés.

DIVERS

· Point sur les travaux routes

Entreprise APPIA : problème sur la route de la ferme Ménard. Une tranchée drainante a été creusée mais son point bas risque de déverser l’eau contre une maison d’habitation. Pour remédier à ce problème il faut créer un merlon de terre pour empêcher l’eau de s’écouler. Appia propose un devis à 2500 euros et l’entreprise Noiray  à 1000€. 

Entreprise Favier : réfection du chemin du Château et bicouche en surplus sur la plateforme de tri sélectif.

· Déneigement et salage 2010/2011.

M. Rigaud Jean-Claude arrive au terme de son contrat de déneigement et ne souhaite pas le renouveler. Sylvain rochas propose ses services par le biais de la SARL Philippe Courtois pour le remplacer. La société ne possède pas d‘engins. La commune pourrait envisager son achat si aucune autre solution n’est trouvée. Le salage effectué sur quatre communes ces dernières années ne donne plus satisfaction. Le conseil envisage de s’équiper avec la commune d’Ayn.
· Manifestations de l’été.

Exposition de peinture est originale et de qualité, elle se tient du 15 juillet au 15 août.

Journée des peintres : Point sur l’organisation.

Outil en main, qui aura lieu le 25 juillet.

Ballade botanique : devis de Mme Muscat s’élevant à 80€ pour l’encadrement de la  promenade. 20 personnes maximum sont acceptées et cette rencontre est fixée au 30 juillet à 18h.

FIN DU CONSEIL : 23H40

