COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 19 novembre 2010

Date de convocation : 10/11/2010

Présents : tous les conseillers sauf Hélène DEHAM  

secrétaire de séance : Pascale Noiray

Début du Conseil : 20h00

Lecture du compte rendu du conseil du 15 octobre 2010 et approbation à l’unanimité.

Infos avant le déroulement de l’ordre du jour :

Le Maire propose de tenir un conseil municipal le vendredi 26 novembre à 19 heures pour le choix des entreprises pour la 2ème tranche de travaux de réhabilitation de l’Auberge.

1) Tarifs 2011 des Gîtes, SDF etc…

Mireille Veyron fait état de la proposition de la commission Tourisme en matière de tarifs 

Pour les gîtes : maintien des tarifs 2010 et passage en tarif « Moyenne Saison » des 3 semaines 51, 52 et 01 actuellement en « Basse Saison ». 

Pour  la salle des Fêtes : maintien des tarifs.

Pour les locations temporaires : hausse du tarif à 450 euros / mois hors charge.

Pour la salle de la Cheminée : maintien des tarifs et possibilité de mise à disposition gratuite au coup par coup pour des groupes locataires des gîtes : groupes sportifs, associatifs…

Après discussion, il est décidé   de mettre la salle gratuitement à disposition des habitants de Dullin ainsi qu’aux groupes sportifs et associatifs locataires des gîtes sur demande ainsi qu’aux associations intercommunales pour la tenue de réunion. Les charges restent dues par les locataires.

Il est rappelé que cette salle n’est pas louée aux particuliers habitant hors de la commune.

Ces propositions sont acceptées à l’unanimité des présents.

2) Approbation du marché des Gîtes

Le Maire fait état du résultat de l’appel d’offres pour la 3ème tranche de réhabilitation des 7 derniers gîtes ; Le Conseil autorise le Maire à signer les marchés avec chacune des entreprises suivantes (les lots sont étudiés séparément dans l’ordre indiqué) :

Lot 01 Plomberie Sanitaire : entreprise VACHOD  pour un montant de 18 365 euros HT : pour à l’unanimité des présents

Lot 02 Carrelage : Entreprise Les Sols 73 pour un montant de 31 466.40 euros HT : pour à l’unanimité des présents ;

Lot 03 Menuiserie : Entreprise  BELLEMIN Robert pour un montant de 13 520 euros HT : pour à l’unanimité des présents ;

Lot 04 Electricité : Entreprise LMC ELECTRICITE pour un montant de 6 757.90 euros HT : pour 7 voix, abstention 2 (Sylvain Rochas et Francis Ampe) contre 1 (Mireille Veyron) 

Lot 05 Peinture : Entreprise GOUMAS Jean Yves pour un montant de 7 100 euros HT : pour à  l’unanimité des présents.

3) Modification délibération déneigement et salage des routes :

Le Maire rappelle la délibération prise lors du conseil du 15 octobre l’autorisant à signer la convention avec l’entreprise Courtois. Sylvain Rochas, en accord avec l’Entreprise Courtois, souhaite prendre à son compte cette activité ; pour cela il vient de créer une micro-entreprise. 

Le Maire demande au conseil l’autorisation de signer la convention de déneigement et salage avec Sylvain ROCHAS.

Sylvain Rochas ne prend pas part au vote. Décision prise avec 8 voix pour.

4) Dénonciation convention saleuse et nouvelle convention.

L’autorisation de signer ces conventions ayant été prises lors du conseil du 15 octobre, le Maire fait état de la réunion entre les 4 communes intéressées et de l’accord intervenu pour le dédommagement de la commune de Novalaise : 300 euros et de Saint Alban : 100 euros.

5) Lancement appel à maîtrise d’ouvrage pour aménagement du Chef Lieu : 

Francis Ampe rappelle le projet d’aménagement du chef lieu validé par décision du conseil municipal du  20 novembre 2009. Il fait état de la rencontre avec M. TISSOT de la DDe et M. Desuremain du TDL pour établissement du cahier des charges. 

Il s’agit de trouver une équipe achitecte/urbaniste/paysagiste pour l’aménagement de la route qui part de l’auberge et va jusqu’à la place de l’Eglise en prenant en compte le parking de l’auberge, de la salle des Fêtes et de la place. 

Le marché sera passé selon la procédure adaptée, composé d’une tranche ferme (Etudes Préliminaires, études d’AVant Projet, études de PROjet) et d’une tranche conditionnelle (Assistance pour la passation des Contrats de Travaux, VISA des études d’exécution, Direction de l’Exécution ou des contrats de Travaux, Assistance lors des Opérations de Réception).

Le Conseil Municipal sera amené à délibérer sur la suite à donner après la tranche ferme.

Après discussion, le Conseil Municipal autorise le Maire à lancer la procédure de mise en concurrence pour le marché de maitrise d’œuvre.

Décision prise avec 6 voix pour et 3 abstentions (Jean-Paul Bertrand, Sylvain Rochas et Alain Minola).

6) Convention Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale

Un nouveau décret précise les obligations des responsables de collectivités à s’assurer de la bonne sécurité et conditions d’hygiène dans le cadre du travail des salariés. Le Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale propose un service de base auquel l’adhésion permet de bénéficier ponctuellement des autres prestations de prévention proposées aux collectivités en matière d’hygiène et de sécurité. Le tarif forfaitaire de cette adhésion est de 100 euros par an pour les collectivités de moins de 10 agents, tel est le cas pour la commune.

Le centre de gestion propose la signature d’une convention d’assistance et de conseil en prévention des risques professionnels. Cette convention est passée pour une durée d’un an  à compter du 1er janvier 2001 renouvelable deux fois par tacite reconduction avec possibilité de résiliation chaque année.

Le conseil municipal à l’unanimité des présents autorise le maire à adhérer à ce service de base et à signer la convention.

7) Demande de subventions 

- La cagnotte des mômes : la subvention prévue au budget est de 500 euros. Le conseil à l’unanimité des présents autorise le versement de cette subvention.

-  L’Aide à Domicile en Milieu Rural : la section de Novalaise fait appel aux communes de la CCLA pour boucler son budget. Pour la commune de Dullin, la somme s’élève à 729,50 euros. Le conseil à l’unanimité des présents autorise le versement de cette subvention.

-  Un groupe de Jeunes via l’AEL nous sollicite pour réaliser des travaux encadrés afin de financer un voyage en Hongrie et assister au plus grand festival de musique international. 

Le Conseil propose de  bloquer ces travaux sur une semaine pendant les vacances de Février ou Pâques. Alain se rapprochera de Michel pour voir s’il accepte de participer à ce projet et prévoir les travaux à réaliser. Une subvention dont le montant sera voté ultérieurement sera versée à l’AEL en récompense de ces travaux bénévoles.

8)  Validation des loyers de l’Auberge :

Le maire informe le Conseil des résultats d’un contrôle de la Trésorerie sur le calcul des loyers de l’Auberge. 

Chaque année depuis juin 2003 le calcul des loyers annuels est réalisé par la Mairie et envoyé à la Trésorerie pour contrôle et mise en paiement. Aucune anomalie n’a été signalée jusqu'à ce jour. La Trésorerie s’aperçoit maintenant que le calcul fait depuis la 1ère revalorisation en 2004 est erroné au profit du locataire.

Le Maire propose au Conseil de repartir à partir de janvier 2011 avec le loyer revalorisé par la Trésorerie.

Le Conseil municipal à l’unanimité des Présents accepte la proposition du Maire, à savoir :

Validation en l’état des loyers encaissés

Remise à niveau du loyer à partir de janvier 2011

9 ) Indemnité de Conseil des Trésoriers :

Le Maire fait part au Conseil Municipal des demandes d’indemnités formulées par les trésoriers en poste durant l’année 2010 :

Mme Guinet : 98.22 euros pour 90 jours.

M. Guingouain : 163.70 euros pour 150 jours

Mme Dreclerc : 130.96 euros pour 120 jours

Le Conseil municipal, préalablement à sa décision, s’interroge sur le bien fondé de ces indemnités et propose de solliciter l’association des maires de Savoie sur ce point ; il accepte avec 6 voix pour, 2 abstentions (Jean Poirier et Sylvain Rochas) et 1 voix contre (Joëlle Barbarot) le versement des ces indemnités.

Divers

Téléthon à St Alban de Montbel le 04 décembre 2010

Remerciements de Mme Durvie pour le cadeau du CCAS 

Commission sentiers le 09/12/2010 à 20 heures pour la signalétique

Bulletin : Dullin dans son environnement : journée du 10 octobre, réforme territoriale, CCLA…

Commission information pour la lecture des articles le 15 décembre 2010 à 20h

Commission urbanisme le 03 décembre à 18 heures.

Fin de la séance : 22h20 
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