COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 27 mai 2011
Date de convocation : 20/05/2011
Présents : tous les conseillers sauf Hélène DEHAM
secrétaire de séance : pascale NOIRAY
Début du Conseil : 20h00
1) lecture du compte rendu du conseil du 15 avril et approbation à l’unanimité.
2) Demande d’adhésion de St Genix sur Guiers au Syndicat des Eaux du Thiers
Le maire informe le conseil que la commune de St Genix sur Guiers souhaite adhérer au Syndicat des Eaux du Thiers et lui confier la gestion de son réseau d’eau potable.
Cette démarche nécessite la modification des statuts du Syndicat.

Le syndicat a pour objet de prendre en charge l’entretien de toutes les canalisations et installations d’eau potable sur le territoire des communes membres, les travaux de rénovation ou extension du réseau d’eau potable et la déserte en eau potable aux usagers, à l’exclusion des branchements particuliers qui sont à la charge de l’abonné. Les achats de terrains pour le périmètre de protection immédiate restent à la charge des communes.

Après délibération, le Conseil municipal à l’unanimité des présents confirme son accord pour l’adhésion de la commune de St Genix au Syndicat des Eaux du Thiers.
Francis Ampe rappelle qu’à l’installation du conseil municipal en 2008, 2 délégués titulaires au Syndicat du Thiers ont été nommés : Karine Caroff et lui-même. Suite à la démission de Karine Caroff, le suppléant a naturellement pris sa place mais il conviendrait de nommer un titulaire. Alain Minola se porte candidat et le conseil à l’unanimité des présents accepte sa candidature. Les deux délégués titulaires sont donc Francis Ampe et Alain Minola, le délégué suppléant est André Bois.
3) Avenant contrat architecte pour la deuxieme tranche des travaux de réhabilitation de l’auberge.
Le Maire rappelle le contrat de maitrise d’œuvre signé avec l’architecte Bernard Fauge en date du  24/11/2008 .
La Trésorière de Pont de Beauvoisin estime qu’il est nécessaire à chaque tranche de travaux de signer un avenant reprenant les sommes déjà réglées à chaque stade du projet ainsi que les sommes dues pour la tranche en cours.

Le montant de l’avenant présenté est de 2 838.96 euros HT. 
Le conseil municipal à l’unanimité des présents autorise le Maire à signer l’avenant proposé.
4) Projet Maison Montigon, appel à candidature
Le Maire rappelle que lors du conseil du 15 avril il avait été décidé de faire un appel à candidature pour le marché de maîtrise d’œuvre pour la réhabilitation de la Maison Montigon. Plusieurs architectes ont été contactés, 2 ont informé le Maire qu’ils ne répondaient pas, un cabinet a envoyé les documents demandés et les autres n’ont pas donné d’informations. Pour ces derniers, le Maire propose de les  contacter afin de recueillir leur réponse d’ici la fin de la semaine 22.
Une réunion avec les architectes retenus aura lieu vers le 15/20 juin. Ont souhaité participer à cette réunion : Mireille, André, Alain, Francis et Pascale.
5) Tarif cantine pour dépannage :
Le Trésorier de Yenne, maintenant en charge de la régie Cantine/Garderie demande aux deux communes du RPI de régulariser la mise en place du ticket « dépannage ». En effet, pour palier aux situations exceptionnelles où les élèves viennent à la cantine avec leur repas (inscription hors délais), les Maires et la commission scolaire du RPI avaient décidé provisoirement d’instituer une participation financière à 2 euros pour la garde des élèves pendant le temps de cantine. 
Il convient donc pour régulariser cette situation de délibérer pour instituer la fourniture de 2 tickets de garderie occasionnelle.

Après discussion, le conseil municipal, à l’unanimité des présents, accepte la proposition du Maire et l’autorise à signer la modification du règlement de la cantine en ce sens.

6) Subventions à l’AEL :

    1. Accueil de loisirs les Faroupiots : 

        Le maire présente la convention proposée par l’AEL concernant l’accueil de loisirs les Faroupiots du 4 juillet au 5 août et du 22 août au 2 septembre 2011. La participation demandée aux communes est de 4 euros par jour et par enfant de la commune inscrit à cet accueil de loisirs. La participation versée par la commune est déduite du prix de journée demandé aux parents.

Après discussion, le Conseil municipal à l’unanimité des présents, accepte la proposition du Maire et l’autorise à signer la convention pour l’année 2011.

    2. Chantier des jeunes :

        Le Maire rappelle au conseil le projet d’accueillir un groupe de jeunes pour réaliser de petits travaux afin de financer un projet commun dans le cadre des missions de l’AEL. Le chantier s’est déroulé du 26 au 28 avril de 8h30 à 12h30 auquel ont participé 8 à 10 jeunes encadré par 1 animateur de l’association.
Le Maire propose de verser une subvention exceptionnelle de 400 euros dans le but de soutenir financièrement la réalisation du projet des jeunes.

Après discussion, notamment sur l’organisation préalable de ces chantiers, le conseil municipal accepte la proposition du Maire et l’autorise à signer la convention et à verser la subvention exceptionnelle à l’AEL de 400 euros. Décision prise à l’unanimité
7) Demande de subvention FDEC pour réhabilitation de la salle des fêtes :

Le Maire informe le conseil de la nécessité mise à jour par la commission travaux, de réaliser des travaux de sécurité et mise aux normes de la salle des fêtes :

· Remplacement de la toiture très abimée sur l’extension (cuisine et hall d’entrée) 

· Modification du réseau d’eaux usées qui traverse la salle et engendre des débordements malgré un entretien régulier réalisé par l’employé communal.

· Remplacement du carrelage sur toute la surface de la salle pour en faciliter l’entretien.

· pose d’un isolant sous ce même carrelage ou installation d’une VMC pour atténuer les problèmes de condensation très importants entrainant des risques pour le bâtiment lui-même et pour les utilisateurs.

Une discussion s’engage notamment concernant le traitement de la condensation pour lequel les avis techniques dont nous disposons sont insuffisants.

Le Maire propose de reporter la décision concernant ces travaux et la demande de subvention au prochain conseil après recherche d’avis professionnel permettant de choisir la meilleure solution pour les problèmes de condensation.
Divers :
1. projet chef lieu : A la suite de la réunion de travail du 9 mai, le Maire a rencontré avec Alain Minola le bureau d’études afin de leur faire part des remarques et demandes exprimées.
Le Maire propose de retenir une date pour une rencontre avec le bureau d’études qui nous présentera différents photomontages : début juillet.

2. Bulletin municipal de juillet : Jean Poirier a établit un sommaire qu’il a communiqué à tous les conseillers. Il demande à ce qu’on lui transmette les articles pour le 15 juin et une réunion de la commission est programmée le samedi 18 juin 10h.
3. Travaux auberge : la commission travaux qui s’est réunit le 5 mai, a listé les travaux restant à effectuer sur l’auberge par rapport au projet initial. Après confirmation de certains points juridiques, la commission travaux proposera le plan d’investissement 2011 au Conseil.
4. Réforme territoriale : Une réunion à l’initiative des Présidents de la comcom Val Guiers et de la comcom des vallons du guiers s’est tenu à Pont de Beauvoisin Isère le lundi 23 mai à laquelle les conseillers communautaires CCLA étaient conviés. Après avoir explicité le texte de loi, les participants ont débattus des différents scénarios : status quo ; regroupement des 2 comcom ; regroupement des 2 comcom avec la Tour du Pin (70 000 hab) ; création d’une seule commune entre Pont Savoie et Pont Isère.
5. Info ASADAC sur logement locatif : Le Directeur de l’ASADAC, Pierre Bregeras, doit communiquer des éléments pour la création de logements sur l’ancien terrain de tennis. 
Séance levée à 23h30
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