COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 22 juillet 2011
Date de convocation : 15/07/2011
Présents : tous les conseillers en exercice
Secrétaire de séance : Pascale NOIRAY
Début du Conseil : 20 h 10
1) lecture du compte rendu du conseil du 17 juin et approbation à l’unanimité.
Compte tenu de votes à choix multiples, le maire propose un vote sur bulletin, aucun conseiller ne s’y opposant, cette proposition est adoptée pour les points 3 et 4 et 5.
2) Convention ASADAC pour étude du bail de l’Auberge
Le Maire rappelle au Conseil que le bail commercial de l’Auberge conclu en juin 2003 arrive à son terme en juin 2012. 

Comme évoqué lors du conseil du 17 juin, le Maire propose au Conseil de s’attacher les services de l’Agence savoyarde d’aménagement, de développement et d’aide aux collectivités (ASADAC) afin de bien appréhender cette fin de bail. Il soumet la proposition de convention pour une assistance administrative et juridique estimée à 3 jours de travail pour un montant total de 1 971 € pris en charge à 50 % par le Département de la Savoie et demande l’autorisation au Conseil de la signer.
Après un court débat, le Conseil municipal, à l’unanimité des présents, autorise le Maire à signer la convention avec l’ASADAC pour un montant de 985.50 € à la charge de la Commune.

3) Choix de l’Architecte pour la Maison Montigon.
Le Maire a adressé à chaque conseiller le compte-rendu de la rencontre avec les candidats en date du 24 juin.
Francis AMPE informe le Conseil qu’il a rencontré un 5ème candidat comme il en avait informé le maire auparavant, il s’agit d’un jeune architecte, M. FRADIN, parrainé par le cabinet PATEY.

Les 5 membres du Conseil ayant participé aux entretiens (André BOIS, Mireille VEYRON, Jean POIRIER, Alain MINOLA et Francis AMPE) font part de leurs impressions.
Après discussion, les conseillers passent au vote à bulletin secret.

Jean-Paul BERTRAND ne prend pas part au vote.

Le résultat du 1er tour est le suivant, chaque conseiller pouvant voter pour 1 ou plusieurs candidats :

GIRARD : 0

FAUGE : 5

DAR’GILL : 5

FAURE : 0

FRADIN : 1
Un second tour est organisé pour départager les 2 candidats ex-aequo :
FAUGE : 2

DAR’GILL : 5

FRADIN : 1
Le candidat retenu est donc le Cabinet DAR’GILL de Pont de Beauvoisin.
4) Aménagement du chef lieu :

4.1 : Validation du projet Alpes Études 


Depuis plusieurs mois, les conseillers sont sollicités régulièrement pour suivre l’avancement des travaux de la société ALPES ÉTUDES pour l’Aménagement du Chef-lieu.
Il convient maintenant de valider les orientations de ce dossier afin d’une part, que le cabinet puisse affiner les études et d’autre part, que le dossier de demande de subvention auprès des différents financeurs soit déposé rapidement.

Au cours des échanges antérieurs, 2 équipements ont fait l’objet de discussions au sein du Conseil : la démolition ou non du cabanon vers le Presbytère et les modalités de reconstruction de l’escalier menant aux appartements du Presbytère.

Chaque conseiller est invité à exprimer son avis sur le projet global et sur ces deux points précis.
Certains conseillers rappellent que l’enveloppe financière prévue au moment de l’appel à candidature se limitait à la somme de 300 000 euros, d’autres mettent en avant la vocation touristique du village justifiant des aménagements plus conséquents.

Après discussion, les conseillers passent au vote à bulletin secret :

- Conservation du cabanon : 5

- Suppression du cabanon : 4

- Escalier en colimaçon : 2

- Escalier droit : 7


4.2 dépôt du dossier de demande de subvention

- Projet global hypothèse financière haute : 5

- projet à revoir à la baisse : 4 

Le maire est chargé de procéder aux démarches de dépôt du dossier en sollicitant les subventions les plus élevées, le solde sera autofinancé ou / et fera l’objet d’emprunt. Le projet se réalisera en plusieurs tranches techniques et financières.

5) Avis sur le Schéma départemental de coopération intercommunale de M. le Préfet de la Savoie :
Le Maire informe le Conseil que le Préfet sollicite le Conseil pour avis sur le schéma de coopération intercommunale qu’il propose. La réponse est demandée avant le 6 août 2011.
Francis AMPE précise que, la Communauté de communes du lac d’Aiguebelette (CCLA) ayant fait connaître son avis au démarrage de la procédure, aucune commune membre n’a rendu d’avis sur ce schéma.
Le Maire estime qu’il est important que les élus se manifestent lorsqu’on leur demande leur avis.

Après discussion, les conseillers passent au vote à bulletin secret :

- regroupement des Communautés de communes du territoire de l’Avant-pays savoyard : 5

- regroupement Avant -pays savoyard et Vallons du Guiers : 2

- abstentions : 2
Francis AMPE quitte l’Assemblée

6) Emploi : renouvellement et/ou modification de contrats. Info sur titularisation :

Le Maire informe l’assemblée que la période de stage avant titularisation pour 2 employées arrive à son terme ; les 2 personnes donnant entière satisfaction, rien ne s’oppose à leur titularisation.

Le Maire propose la titularisation de la secrétaire de Mairie qui vient en renfort 7 h/ semaine ; Cette personne donnant entière satisfaction, il convient de pérenniser son poste.
Après discussion, le Conseil, à l’unanimité des présents, accepte la proposition du Maire et le charge d’effectuer toutes les démarches nécessaires à la titularisation de l’intéressée pour 7 h / semaine.
7) rajout d’un point à l’ordre du jour : le Maire sollicite l’autorisation de rajouter un point à l’ordre du jour : dérogation à l’article A 111 du PLU : accord à l’unanimité pour modifier l’ordre du jour compte tenu du délai très court laissé au Conseil pour statuer sur la dérogation.
8) demande de dérogation à l’article A 111 du Plan local d’urbanisme (PLU)
Mireille VEYRON, concernée par ce point, quitte la séance.
Le Maire informe l’assemblée du dépôt par Denis et Mireille VEYRON d’une déclaration de travaux concernant la fermeture d’une terrasse par une véranda. Cet équipement pour être réalisé doit déroger à l’article A 111 du PLU relatif à la pente des toitures.
Après discussion, Le Conseil municipal, par 6 voix pour et 1 abstention, autorise le Maire à déroger à cet article du fait de l’incidence mineure par rapport à la règlementation du PLU.

Divers :
1. Information sur la nouvelle taxe d’électricité : le Maire informe l’assemblée de la création d’une nouvelle taxe sur l’électricité depuis le 1er janvier 2011. Cette nouvelle taxe remplace la Taxe locale d’équipement (TLE), pour les communes de moins de 2000 habitants, c’est le Syndicat départemental d’énergie de la Savoie (SDES) qui gère cette taxe qu’elle reverse ensuite aux communes.
2. Information sur les nouvelles taxes d’urbanisme : la Taxe d’aménagement remplace les différentes taxes d’urbanisme et participations en vigueur. Chaque collectivité doit prendre une délibération avant le 30 novembre 2011 pour une application en 2012. Si le Conseil ne délibère pas sur ce point, c’est le taux de 1 % instauré de plein droit pour les communes dotées d’un PLU qui s’appliquera sauf dérogations devant alors faire l’objet de délibérations ponctuelles.
Création du Versement pour sous-densité à compter de mars 2012, la densité de référence correspondant au coefficient d’occupation des sols (COS) s’il existe dans le PLU.
3. Journée du 24 juillet : l’outil en main et la journée des peintres. L’organisation de la journée est calée. Environ 20 artisans seront présents.
Séance levée à 23 h 30.
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