Commune de DULLIN

Compte rendu de la réunion du Conseil municipal du 23 février 2012
La séance est ouverte à 20 h 10

Présents : tous les conseillers en exercice sauf Joëlle BARBAROT excusée ayant donné pouvoir à André BOIS
Président de séance : André BOIS

Secrétaire de séance : Pascale NOIRAY
Lecture du compte rendu du CM du vendredi 20 janvier 2012 et approbation à l’unanimité.
-------------------------------------------------------------------------------------

1) Convention TDL – arrêts de car

Le Département mène une action sur la sécurité des arrêts de cars pour les transports scolaires. Un diagnostic sécurité a été fait sur les 7 points d’arrêts actuellement utilisés sur la commune. Ces aménagements consistent en un marquage au sol et la pose de panneaux. Leur coût et leur entretien sont à la charge de la commune si les arrêts se situent sur une route communale ou sur une route départementale en agglomération. Ces aménagements sont éligibles au FDEC avec une majoration de 30 % accordée aux communes défavorisées.
Afin de donner une assise juridique à tous les sites où les lignes scolaires prennent en charge et déposent des usagers, le Département propose la signature d’une convention.

Après discussion, le Conseil municipal, avec 7 voix pour et 1 abstention (Sylvain ROCHAS), autorise le maire à signer la convention avec le TDL et à engager les travaux de matérialisation des arrêts.

Une discussion s’engage quant à la sécurité des enfants sur les voies publiques, Sylvain ROCHAS émet l’idée de remettre un gilet fluo ou un brassard à tous les scolaires dullinois qui empruntent les transports scolaires.
Le Conseil municipal est d’accord sur cette action et charge le Maire de prendre contact avec l’ensemble des parties concernées pour les sensibiliser à cette idée.
2)  Subventions Cagnotte de Mômes et Club des Mouettes

Le Maire informe le Conseil que la Cagnotte des Mômes n’a pas sollicité la subvention habituelle de 500 € pour l’année 2011, aussi il demande au Conseil son accord pour la verser sur l’année 2012.
Le Conseil municipal, à l’unanimité des présents et représentés, accepte le versement de la subvention 2011.
Le maire informe le Conseil de la demande de subvention reçue du Club des Mouettes pour l’année 2012. 16 enfants de Dullin sont concernés par la subvention de 18 € par enfant, soit un total de 288 €.

Le Conseil municipal, à l’unanimité des présents et représentés, accepte le versement de la subvention de 288 €.
3) Maison MONTIGON  -   choix de chauffage et avis du CAUE

André Bois rappelle le vote du Conseil municipal lors de la séance du 21 octobre pour le chauffage électrique ainsi que pour la suppression de la croupe.

Il informe le Conseil que l’architecte lui a transmis un comparatif économique des différentes solutions de chauffage : tout électrique, tout électrique + optimisation, pompe à chaleur, panneaux solaires.
Pour ce qui concerne le chauffage solaire, lors du vote du 21 octobre, l’option proposée était une couverture totale de panneaux (environ 100 m²) or le diagnostic fait état d’une couverture partielle de 25 m2.
Après discussion, le Conseil municipal avec 5 voix pour et 4 voix contre (Alain MINOLA, Jean-Paul BERTRAND, Sylvain ROCHAS et Pascale NOIRAY) opte pour la solution panneaux solaires.

Le Département, sollicité pour une subvention, a émis un avis favorable tout en souhaitant vivement le maintien de la croupe afin de préserver l’identité du bâtiment.
Après discussion, le Conseil municipal avec 6 voix pour, 1 voix contre (Jean-Paul BERTRAND) et 2 abstentions (Sylvain ROCHAS et Mireille VEYRON) se prononce pour le rétablissement de la croupe.
Le permis de construire sera modifié en ce sens.

4) Info Fonds Départemental d’Equipement des Communes (FDEC)

La réunion de répartition du FDEC a eu lieu courant février. La Commune de Dullin avait présenté 3 dossiers : la réhabilitation de la Salle des fêtes, la Maison MONTIGON et l’aménagement du chef-lieu.

L’enveloppe à distribuer était de 219 791 euros pour un total de projets HT de 313 146 €.

2 dossiers ont été retenus pour Dullin : la Salle des fêtes pour 28 677 € et la maison MONTIGON pour 42 000 €. Une majoration FDTP de 8 603 € sera en outre attribuée à la Commune pour la Salle des fêtes.
Ces 2 projets sont par ailleurs en attente de décision au titre de la Dotation d’Equipement des Territoires Ruraux (DETR). Pour la 1ère tranche de l’aménagement du chef-lieu, un dossier a aussi été déposé à la DETR et auprès du Département au titre de la répartition du produit des amendes de police.
5) Investissements 2012
Jean-Paul BERTRAND rapporte les travaux de la commission finances après proposition des différentes commissions.

En dépenses :

	 dépliant touristique
	2 000 €

	 réhabilitation de la salle polyvalente :
	90 000 €

	Aménagement zone AU (études)
	35 000 €

	Voirie
	10 000 €

	Maison MONTIGON
	600 000 €

	Mairie(rénovation plancher + porte d’entrée)
	7 000 €

	Site des gîtes (achat voiture électrique, réhabilitation 1 gîte à l’année, divers aménagements)
	49 000 €

	Matériel commune
	3 000 €

	Sentiers (panneau sur la place)
	3 000 € 


6) Autorisation spéciale :

Le Maire informe l’assemblée que les travaux de réhabilitation du gîte 22 touchent à leur fin et qu’il convient de régler les factures rapidement.

D’autre part, il avait été évoqué lors d’une séance précédente, l’achat d’un véhicule électrique pour le personnel chargé de l’accueil et de l’entretien des gîtes. Alain MINOLA a trouvé un véhicule d’un bon rapport qualité / prix qu’il conviendrait de commander sans attendre le vote du budget.
Le Maire sollicite donc du Conseil municipal une ouverture de crédit complémentaire :

- de 4 000 € au titre du programme d’investissement 95 ligne 2313  

- de 8 000 € au titre du programme d’investissement 95 ligne 21571
Ces sommes seront reprises dans le budget primitif 2012 au moment de son vote.
Le Conseil municipal, à l’unanimité des présents et représentés, accepte la proposition du maire et dit que les crédits de dépenses ci-dessus seront de fait repris dans le budget 2012.

7) Divers :

Appel à candidature pour étude Zone AU du chef lieu : 11 cabinets d’études ont retiré un dossier, 6 ont répondu et 3 ont été retenus. Leur proposition est attendue pour le 12 mars au plus tard et les candidats seront auditionnés le 16 mars.

Opération « En Avant Pays le livre » : Francis AMPE informe l’assemblée du démarrage de cette opération initiée par le Département ; l’Association du Château partagé participe à cet événement.

Projet de liaison ferroviaire à grande vitesse Lyon – Turin : Francis AMPE indique qu’il souhaite que le Conseil municipal, lors de sa prochaine séance, formule un avis au nom de la Commune.
Séance levée à 22h45               
