Commune de DULLIN
Compte rendu de la réunion du Conseil municipal du 20 juillet 2012
La séance est ouverte à 20 heures.
Présents : tous les conseillers en exercice sauf Jean POIRIER excusé ayant donné pouvoir à Mireille VEYRON
Président de séance : André BOIS, Maire
Secrétaire de séance : Pascale NOIRAY
Lecture du compte rendu de la réunion du Conseil municipal du vendredi 15 juin 2012 et approbation à l’unanimité.
-------------------------------------------------------------------------------------

1. Assurance de l’exposition estivale

Le Maire rappelle la délégation de pouvoir, donnée par le Conseil municipal par délibération du 12 avril 2008 l’autorisant à souscrire les contrats d’assurance pour les biens communaux. Cette délégation ne s’applique pas aux contrats d’assurance couvrant des biens n’appartenant pas à la Commune. Il convient que le Conseil municipal l’autorise à signer le contrat d’assurance pour l’exposition « Jardin des Toiles » installée à la Salle des fêtes du 17 juillet au 19 août 2012. Les garanties sont perte, destruction partielle ou totale, vol avec effraction. Le coût est de 150 euros HT.

Le conseil municipal à l’unanimité des présents et représentés autorise le Maire à signer le contrat d’assurance pour couvrir l’exposition.

2
Tarifs forfait EDF pour l’été et location de linge

Mireille VEYRON indique au Conseil que dans un souci de simplification et de gain de temps lors des arrivées et départs durant la saison estivale (juillet/août), l’électricité est facturée sous forme de forfait. Le forfait est de 8 euros pour la semaine.
De plus, il convient de fixer le prix de location du linge de toilette mis à disposition des clients toute l’année. Le tarif proposé est de 6 euros la semaine.
Le Conseil municipal à l’unanimité des présents et représentés accepte les tarifs proposés.

3
Convention chantier jeunes AEL :
Le Maire informe le Conseil municipal que la Commune va accueillir un groupe de jeunes dans le cadre d’un chantier encadré en partenariat avec l’AEL. Les jeunes réaliseront de petits travaux de bricolage, jardinage ou autre, et en contrepartie la Commune versera à l’association une subvention destinée à soutenir financièrement la mise en œuvre du projet collectif des jeunes participants au chantier.

Modalités d’intervention : 6 jeunes durant 3 jours et 4 durant 2 jours sous la responsabilité de l’AEL.
Le Maire propose que le montant de la subvention soit déterminé à l’issu de la période du chantier.

Le Conseil municipal à l’unanimité des présents et représentés autorise le Maire à signer la convention de chantier jeune avec l’AEL et le laisse libre d’apprécier le montant de la subvention jusqu’à un maximum de 500 euros.

4
Tarifs cantine-garderie
Le Maire fait le compte rendu de la réunion organisée avec les parents d’élèves autour des services périscolaires. À la suite de cette réunion, la commission école intercommunale propose :

· mise en place d’une étude surveillée de 17 h à 17 h 45 les lundis et jeudis ; cette étude n’est pas une aide aux devoirs mais permettra aux enfants qui le souhaitent de travailler dans de bonnes conditions ; seuls les CP et CE1 pourront faire la lecture avec la surveillante ;
· maintien des tarifs de la garderie, y compris l’étude surveillée : 10 € par mois et 1 € le ticket pour une utilisation occasionnelle ;
· augmentation de 5 centimes d’euros des tarifs de la cantine portant le prix du ticket (repas + garderie) à 4,85 €.

Le Conseil municipal approuve ces tarifs à l’unanimité des présents et représentés.

5
Divers :

École : un nouvel instituteur est nommé en remplacement de Cécile COLLIN-SELLIER, enseignante des maternelles. La directrice reprend le poste de maternelle et a demandé quelques aménagements : transfert du poste informatique de direction dans la salle d’activité, installation de la salle de sieste à l’étage…

Aviron : une rencontre à l’initiative du Département a eu lieu lundi 16 juillet afin de faire le point sur l’accueil des équipes d’aviron à Dullin. Les services départementaux ont été informés du renouvellement du bail avec l’exploitant de l’Auberge de MANDRIN et invités à reprendre contact avec lui pour l’ensemble des questions de restauration et d’hébergement.
Aménagement du Chef-lieu : suite au dernier Conseil municipal et après la rencontre organisée avec le bureau ALP’ÉTUDES un nouveau descriptif estimatif est à étudier. Le Maire propose une réunion de travail le lundi 13 août à 18 heures.

Bornage de la place : à la demande de l’indivision GIRERD, le Maire a été convoqué pour le bornage périmétrique de la parcelle 631 B. Il cherchera, lorsqu’il établira le plan d’alignement de la parcelle, à trouver un compromis ménageant à la fois les intérêts des propriétaires et les projets communaux.
Conseil municipal d’août : sauf imprévu, il n’est pas prévu de séance de Conseil municipal au mois d’août. Le maire propose de fixer la date du prochain Conseil au lundi 10 septembre à 20 h. Il rappelle que ce même jour, le cabinet LIEUX-DITS présentera les différents scénarios de l’aménagement de la Zone AU à 18 h.

Séance levée à 22 h 30            

