Commune de DULLIN
Compte rendu de la réunion du Conseil municipal du 19 octobre 2012
La séance est ouverte à 20 h

Présents : tous les conseillers en exercice sauf Mireille VEYRON excusée ayant donné pouvoir à André BOIS
Président de séance : André BOIS

Secrétaire de séance : Pascale NOIRAY
Francis AMPE n’est pas présent à l’ouverture de la séance, il arrive pour le vote du point n° 1.

Lecture du compte rendu du CM du vendredi 10 septembre 2012 et approbation à l’unanimité.
-------------------------------------------------------------------------------------
1. Tarifs des gîtes :
Le maire fait part au Conseil municipal du travail réalisé par Mireille VEYRON concernant les tarifs des gites :
· les gîtes ruraux établissent leurs tarifs selon le calendrier scolaire et non en année civile,
· les tarifs proposés concernent donc l’année scolaire 2013 / 2014, ils présentent une augmentation de 5 € pour la période basse saison, de 10 € pour la moyenne et haute saison.

Le Conseil municipal à l’unanimité des présents et représentés accepte la modification du calendrier et les tarifs proposés.

Pour les tarifs au week-end, une discussion s’engage quant à l’augmentation de 5 € proposée. La proposition est acceptée avec 5 voix pour et 4 contre (Joëlle BARBAROT,
Jean-Paul BERTRAND, Pascale NOIRAY et Sylvain ROCHAS).

2.  Projet chef-lieu :
a) Le Maire rappelle au Conseil municipal le projet de travaux de la 1ère tranche de l’aménagement du chef lieu incluant les travaux d’amélioration esthétique du réseau électrique.
Il rappelle au Conseil municipal que la compétence électricité a été transférée au Syndicat départemental d’énergie de la Savoie (SDES) lors de l’adhésion de la Commune.

Ce transfert de compétence comprend également le transfert de la maîtrise d’ouvrage sur les travaux concernant le réseau concédé à ERDF, conformément à la loi n° 99-586 du 12 juillet 1999 relative au renforcement et à la simplification de la coopération intercommunale, dite loi Chevènement.
La mise en conformité des statuts du SDES a été actée par la délibération du Comité syndical du 14 septembre 2010 et validée par arrêté préfectoral du 28 janvier 2011.

La Commune peut solliciter le SDES pour une aide financière concernant les travaux d’amélioration esthétique des ouvrages concédés à ERDF en présentant un dossier au Syndicat accompagné d’une délibération du Conseil municipal de demande de participation.

Afin que la Commune puisse exercer la maîtrise d’ouvrage des travaux d’amélioration esthétique du réseau concédé à ERDF, celle-ci doit contractualiser une convention de co-maîtrise d’ouvrage sur l’opération concernée avec le SDES avant la signature du marché public et le début des travaux.

Le Conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité des présents :

· approuve le dossier présenté,
· sollicite une participation auprès du SDES pour les travaux d’amélioration esthétique du réseau concédé,

· s’engage à inscrire les crédits nécessaires au budget primitif 2013, article 458 « travaux pour compte de tiers »,
· demande au Président du SDES de signer la convention de co-maîtrise d’ouvrage afin que la commune puisse exercer la maîtrise d’ouvrage pour les travaux concernés,
· autorise le Maire à signer la convention de co-maîtrise d’ouvrage relative à l’exercice de la maîtrise d’ouvrage sur le réseau concédé à ERDF pour la durée de l’opération ainsi que tous les documents qui seraient la suite ou la conséquence de la présente délibération.

b) Le Maire rappelle la délibération du 15 juin 2012 approuvant la mise en œuvre du projet d’aménagement du chef-lieu, lot n° 1 dans le programme établi par le cabinet Alp’Études.

À la suite de la réunion de travail du Conseil municipal du 13 août et à une rencontre avec le Cabinet Alp’Études, le Directeur du SDES, la tranche 2013 est découpée en 3 catégories distinctes s’élevant aux montants suivants comprenant les études et honoraires divers ainsi que les travaux :

- l’enfouissement des réseaux secs : 167 600 € HT,
- la réalisation du parking à proximité de la mairie : 24 200 € HT,
- le reste des travaux d’aménagement de la place : 143 500 € HT.
Il est à noter que les travaux liés à l’accessibilité (compris dans la 3ème catégorie) : reprise de l’accès à la mairie, création d’une place de parking et création de nouvelles toilettes publiques, sont estimés à 28 900 € HT

Le démarrage des travaux est prévu courant 2ème semestre 2013.

Le plan de financement prévisionnel se décompose comme suit :

· COUT TOTAL HT : 335 300 €,
· Subvention DETR : 12 138 €,
· FDEC : 60 270 €,
· Amendes de police : 10 164 €,
· SDES : 100 560  €
· Département (enfouissement des réseaux) : 16 760 €,
· France Télécom : non connu
· Autofinancement : 135 408 €
Après discussion, le Conseil municipal, à l’unanimité des présents et représentés :

· dit que la présente délibération annule et remplace celle du 18 septembre 2012,

· approuve la mise en œuvre de la tranche 1 du projet d’aménagement du chef-lieu,

· approuve le coût prévisionnel des travaux pour un montant de 335 300€ HT,
· approuve le plan de financement tel que présenté,
· demande les subventions les plus élevées : 

· à l’État au titre de la DETR,
· au Département au titre du FDEC, des Amendes de police, de l’enfouissement des réseaux,
· au SDES pour l’enfouissement des réseaux,
· à France Télécom pour l’enfouissement des réseaux,
· dit que les crédits nécessaires seront inscrits au budget primitif de la Commune,
· autorise Monsieur le Maire à faire les démarches nécessaires et à signer les documents correspondants.
3.  Subventions aux associations :
Le Maire fait part des demandes de subventions reçues :
· l’Étoile de Saint-Béron à laquelle adhère 1 habitant de Dullin ; le Conseil municipal à l’unanimité des présents accepte le versement de la somme de 18 € au club sportif,
· la Cagnotte des mômes : le Conseil municipal à l’unanimité des présents accepte le versement de la subvention de 500 € prévue au budget,
· le Comité des fêtes de Dullin pour la journée « l’outil en mains » : le Conseil municipal à l’unanimité des présents accepte le versement de la somme de 706 €.

Le Maire lit le courrier reçu de l’AEL suite au chantier jeune de cet été.

Il fait part au Conseil d’une demande reçue des élèves de l’école d’Ayn concernant l’organisation d’une classe verte et indique que la classe des CP / CE1 de Dullin ont un projet similaire. L’Assemblée se félicite de ces initiatives et donne un accord de principe sur sa participation au financement.

4.  Point sur les travaux de la Maison Montigon :

Alain MINOLA indique que le chantier se déroule pour l’instant comme prévu.
Quant aux travaux de la salle des fêtes, ils démarreront la 2ème semaine de novembre. Le vidage de la salle est prévu le lundi 5 novembre matin.
5. Bulletin : Jean POIRIER indique que l’édition spéciale pour les 40 ans des gîtes est en cours d’élaboration à partir des thèmes suivants :

- aspect économique (emplois, budget…),
- aspect touristique et social,
- utilisation par les Dullinois,
- impact sur le village.

Le Maire demande à Jean et Mireille d’organiser une réunion de la commission à laquelle il convient d’associer Sandrine FRANCOIS. La parution de ce bulletin est prévue pour la fin d’année.
6. Collecte des ordures ménagères :
Le Maire informe le Conseil municipal de l’avancement du dossier :

· la Communauté de communes a pris une délibération pour lancement de l’appel d’offres selon divers scénarios non arrêtés à ce jour ; l’organisation de la collecte sera définie courant décembre pour une mise en place fin 1er trimestre 2013 ;
· le scénario permettant aux usagers très bons trieurs de diminuer le montant de leur facture est le ramassage en containers collectif de grande contenance ;
· pour minimiser les coûts, il est envisagé de ne pas mettre en place la pesée embarquée pour la collecte des bacs individuels mais de rester sur un système de levée du bac ;
· le gain pour l’usager sera dépendant du système retenu et de sa volonté de « triage ».
7. Divers :

- la réunion publique de jeudi 25 octobre à 19h à la salle de la Cheminée,
- le SCOT : une réunion de présentation aux élus du territoire a été organisée le mardi 16 octobre au siège du Syndicat mixte de l’Avant-pays savoyard (SMAPS) à Belmont-Tramonet,
- la Trame verte et bleue : Une réunion a été organisée par le SMAPS et le Conservatoire du patrimoine naturel (CPNS) afin de présenter les zonages sur le territoire de l’Avant-pays ; pas de problème particulier sur le territoire de la commune.

Fin de la séance à 23h15

