Commune de DULLIN
Compte rendu de la réunion du conseil municipal du 22 février 2013
La séance est ouverte à 20 h
Présents : tous les conseillers en exercice, sauf Alain MINOLA ayant donné pouvoir à André BOIS, Joëlle BARBAROT ayant donné pouvoir à Francis AMPE
Président de séance : André BOIS

Secrétaire de séance : Pascale NOIRAY
Lecture du compte rendu du CM du vendredi 25 janvier 2013 et approbation à l’unanimité.
-------------------------------------------------------------------------------------
1) Demande de subventions ADMR
L’ADMR de Saint-Genix sollicite la Commune pour le versement de la subvention de fonctionnement annuelle pour le service de portage de repas à domicile. Le service est assuré 6 jours sur 7 sur 8 communes de la Communauté de communes. La subvention totale attendue est de 2 100 €. Cette somme est répartie entre les 8 communes selon le mode de calcul suivant : 50% du montant basé sur le potentiel financier par habitant et 50% sur la population DGF (chiffres fournis par la Préfecture). Le montant demandé à la Commune de Dullin est de 208.45 €.
L’Assemblée Générale aura lieu courant mai 2013.

Le conseil municipal à l’unanimité des présents et représentés, accepte le versement de la subvention de 208.45 € pour l’année 2013 et charge le maire de demander à l’association le nombre de personnes de Dullin bénéficiaire de ce service.

2) Demande du Comité des Fêtes
Le Maire fait part d’un courrier reçu du Comité des Fêtes dont lecture est faite par Pascale NOIRAY. Depuis sa création, le Comité des Fêtes a autofinancé la totalité des manifestations proposées y compris le feu d’artifice et depuis une dizaine d’années le ciné en plein air qui sont des animations proposées gratuitement. L’objectif poursuivi par le Comité des Fêtes est l’animation de la commune à des tarifs bas pour permettre au plus grand nombre d’en profiter. Aujourd’hui, les animations sont de plus en plus chères et les recettes n’augmentent pas en proportion. Afin de pouvoir continuer de proposer des animations gratuites ou fortement subventionnées aux habitants de la commune, le Comité des Fêtes demande à la Commune de prendre en charge financièrement le feu d’artifice et le ciné en plein air qui sont généralement financés par les collectivités.
Une discussion s’instaure, à l’issue de laquelle le conseil municipal, à l’unanimité des présents et représentés :
· accepte la demande du Comité des Fêtes ;
· dit que la prise en charge se traduira par le versement d’une subvention affectée au feu d’artifice et au cinéma en plein air ;

· dit que la subvention sera inscrite chaque année au budget primitif sur présentation de devis et qu’elle sera versée sur présentation de la facture ;
· dit que cette disposition démarre cette année 2013.

3) Rythmes scolaires :
Le maire rappelle au conseil municipal la mise en place de la réforme des rythmes scolaires : semaine de 4.5 jours avec de préférence le mercredi matin, raccourcissement de la journée d’école avec minimum 1h30 de pose méridienne et 3 h d’activités péri-scolaires par semaine financées et organisées par les collectivités locales.
Les collectivités locales ont le choix entre la rentrée 2013 ou la rentrée 2014 pour mettre en place cette réforme. Le Département en charge des transports scolaires n’est pas très favorable à une mise en place en 2013 du fait de la réorganisation complète des circuits de ramassage. Après plusieurs réunions avec le Directeur d’académie, les enseignants, les écoles du territoire, le Maire propose au conseil municipal d’opter pour la rentrée 2014. En effet, les impacts financiers et matériels sont importants et il convient de bien les cerner.
4) Zone AU :
Le Maire rappelle les différentes étapes de l’étude d’aménagement de la zone AU du chef lieu : suite au classement ZAU dans le PLU approuvé en décembre 2007, un bureau d’étude a été mandaté pour effectuer un plan d’aménagement. Au fur et à mesure de l’avancement de l’étude, des groupes de travail et 2 réunions publiques ont eu lieu ; le scénario d’aménagement a été approuvé par le conseil municipal le 21 décembre 2012. La Commune a décidé d’acquérir le foncier pour avoir la maitrise de l’opération et a mandaté l’EPFL pour l’acquisition et le portage temporaire des terrains.
Afin de mener à son terme ce projet, le Maire sur les conseils de l’EPFL et de la DDT propose au conseil de mettre en place une procédure de Déclaration d’Utilité Publique. 
Une discussion s’engage à l’issue de laquelle le conseil municipal avec 6 voix pour et 3 voix contre (Jean-Paul BERTRAND, Pascale NOIRAY et Sylvain ROCHAS) décide de mettre en place une déclaration d’utilité publique et charge le maire d’effectuer toute démarche en ce sens.
4) Divers
· Commission finances le 5 mars 
· Compte rendu du conseil communautaire de jeudi 20 février.

· réunion du CCAS le 2 mars 10h30 pour vote des BP et CA et organisation du repas communal.

· Commission animation élargie à tous les conseillers pour préparation de la journée du 7 juillet : lundi 4 mars

