Commune de DULLIN

Compte rendu de la réunion du Conseil municipal du vendredi 26 juillet 2013
La séance est ouverte à 20 heures 05.
Présents : Francis AMPE, Joëlle BARBAROT, Jean-Paul BERTRAND, André BOIS,  Alain MINOLA, Pascale NOIRAY (avec pouvoir de Jean POIRIER), Sylvain ROCHAS, Mireille VEYRON.

Absents excusés : Jean POIRIER (pouvoir donné à Pascale NOIRAY).

Président de séance : André BOIS, Maire.

Secrétaire de séance : Jean-Paul BERTRAND.

1) Le compte rendu de la réunion du mardi 18 juin 2013 est approuvé sans modification.

2) Demande de subvention de l’ADMR de Novalaise : 

Le Conseil approuve, à l’unanimité des présents et représentés, l’attribution d’une subvention de 1 543 € à l’association Aide à domicile en milieu rural (ADMR) de Novalaise au titre de ses 1312 heures d’intervention sur le territoire communal.

3) Assurances pour l’exposition de peinture « Jardin des Toiles » à la salle polyvalente :
Par délibération du 12 avril 2008, le Conseil municipal a donné délégation au Maire pour souscrire les contrats d’assurance pour les biens communaux, mais cette délégation ne s’applique pas aux contrats d’assurance couvrant des biens n’appartenant pas à la Commune ; le Conseil l’autorise en conséquence, à l’unanimité des présents et représentés, à signer avec la compagnie d’assurances GROUPAMA un contrat d’extension  d’assurance spécifique de responsabilité civile pour les œuvres de  l’exposition « Jardin des Toiles » installée à la salle polyvalente du 29 juin au 12 août 2013, pour un coût de 150.52 € HT soit 173 € TTC 
4)
Résultats de l’appel d’offres relatif à l’aménagement du chef-lieu :

Au vu des résultats de l’ouverture des offres le jeudi 26 juin 2013 et après analyse du cabinet Alp Etudes, le Conseil décide, par 7 voix pour et 2 abstentions (Jean-Paul BERTRAND et Sylvain ROCHAS) :

- de ne pas donner suite aux propositions obtenues pour le lot 1 « surfaces, revêtement, parking » et de lancer une nouvelle consultation pour le parking seul,

- de lancer une nouvelle consultation pour le lot 2 « accès mairie et toilettes publiques »,
- d’autoriser le Maire à renégocier avec l’entreprise CITEOS en vue de la réalisation, dans la limite d’un dépassement de 5 % de l’estimation, du lot 3 « réseaux secs ».

5)
Divers : sont évoqués les travaux à réaliser dans l’auberge communale et le lancement de la consultation préalable à la réalisation des travaux portant en priorité sur les aménagements intérieurs et le monte-charge : en cas de délibération règlementaire nécessaire, le vote se traduit par 7 voix pour, 1 abstention (Jean-Paul BERTRAND) et 1 opposition (Sylvain ROCHAS).
Sont également évoqués la nouvelle organisation des cours à l’école à la suite de l’ouverture d’une classe à Ayn, la demande présentée auprès de la Commune dans le cadre du projet de rénovation de la maison de Rolande GIRERD, le fonctionnement du nouveau système de collecte des ordures, la restructuration prévisible du personnel communal compte tenu du certificat médical présenté par un agent, les problèmes de circulation liés à la présence d’arbres gênants (avec l’implication de propriétaires privés) et la distribution prochaine du bulletin municipal de juillet 2013.
La séance est levée à 21 heures 35.
